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Slovo starostky

Rekonstrukce návsi
V únoru letošního roku jsme využili podání žádos-

ti k dotačnímu titulu z Programu na podporu obnovy 
venkova od Zlínského kraje, která se týkala aktivity 
„Rekonstrukce a výstavba místních komunikací na po-
zemcích v majetku obce“. Podmínkou bylo řešení re-
konstrukce chodníků vedoucích kolem hlavní silnice, re-
konstruovaná část musela splňovat podmínky propojení 
důležitých částí obce a nesmělo se jednat o rekonstrukci 
či výstavbu chodníků vedoucí pouze k bytové zástavbě. 
Důležitým faktorem bylo docílení zvýšení bezpečnosti 
pohybu chodců kolem silnice I. až III. třídy. Že takový 
chodník v obci máme, nebylo pochyb. Již po prvotním 
zaměření projektantem byl starý chodník vyhodnocen 
jako nesplňující technické parametry. Byl úzký, pokud 
chtěly projet třeba dva kočárky či kárky, musely si vy-
hýbat na silnici. Plocha chodníku vykazovala poškoze-
ní vzniklé neúnosnou konstrukcí chodníku, místy byly 
patrné pouze podkladní vrstvy, obruby nedosahovaly 
normové výšky. Stejný problém byl také kolem obcho-
du Jednota, zde byl chodník velmi úzký a špatný a nutil 
chodce využívat spíše místní komunikaci. Proto jsme od 
ledna připravovali projekty, veškerá povolení, vyjádření 
a smlouvy k výkupu pozemků. Byli jsme velmi potěšeni, 
když jsme dotaci získali. Rekonstrukce této komunika-
ce se dotýká všech občanů naší obce, kteří využívají ob-
čanské vybavenosti jako je základní a mateřská škola, 
zdravotní středisko, pošta, obecní úřad, obchod, hřbitov 
apod. Velký význam projektu je zejména v bezpečnosti 
chodců a vytvoření bezbariérovosti.

Společně s rekonstrukcí chodníku bylo nutné zároveň 
provést celkovou rekonstrukci veřejného osvětlení. Tato 
skutečnost se potvrdila již v zimě při prvních velkých mra-
zech, kdy část starého kabelového vedení pod zemí již ne-
vydržela a provizorně se při mínus dvaceti stupních na-
tahovat kabel vzdušným vedení, aby nezůstala část návsi 
bez osvětlení. Při výkopových pracích souvisejícími s no-
vým chodníkem se proto položilo nové kabelové vedení 
a následně jsme vyměnili také neúsporné staré sloupy 
s lampami. Aby se ráz návsi obměnil, její vzhled jsme ještě 
dotvořili novou výsadbou. Cílem bylo rozšířit zelený pás 
mezi chodníkem a silnicí III. třídy, vytvořit přirozenou 
zelenou bariéru a zajistit bezpečnější pohyb v této lokali-
tě. Stavebními úpravami jsme vyřešili také prostor kolem 
kamenného kříže, který již není tak nenápadně zastrčen 
mezi plot. Tato kulturní památka na návsi vynikla nejen 
rozšířeným vydlážděným prostorem, ale také ponorným 
světlem a výsadbou růží, které snad za nějaký čas budeme 
moci obdivovat.

V souvislosti s rekonstrukcí chodníku je mou povin-
ností ještě jednou vyjádřit velké poděkování. Velké díky 
patří hasičům, členům TJ Sokol a všem ostatním spolu-
občanům, kteří se v sobotu 26. května ráno sešli na ná-
vsi a brigádně pomohli při rozebírání starého chodníku. 
Kolik se Vás sešlo, bylo opravdu neskutečné. Jménem 
svým i jménem obecního úřadu Vám děkuji. Kromě toho, 
že jste svou pílí obci ušetřili nemalé fi nanční prostředky, 
bylo velmi příjemné zjištění, že je mezi námi stále spousta 
šikovných občanů, kterým není dění v obci lhostejné.

Rekonstrukce školy
Další věcí, kterou jsme byli nuceni řešit, byly prostory 

mateřské školy a družiny. Několik let přetrvávající pro-
blém zatékání do těchto prostor a stěžování si na chladno 
způsobené špatnými okny nám již nemohl být lhostejný. 
Původně jsme mysleli, že postačí rekonstrukce oken, je-
jich vybroušení, natření a přidání těsnění. Po nacenění 
odbornou fi rmou, která nám řekla částku téměř 200 tisíc, 
jsme však změnili názor. Při hledání řešení se jevila jako 

velmi významná dotace z Ministerstva pro místní rozvoj, 
kdy jsme připravili žádost pro dotační titul „Podpora 
zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci“. 
Ano, i pod tímto názvem se při troše šikovnosti dá se-
hnat dotace na výměnu oken a další úpravy. Rozhodují-
cí bylo zapojit iniciativu dětí, jejich představy vyjádřené 
a předvedené do konkrétnější podoby např. při školní 
nebo předškolní výtvarné výchově a připravené dětmi při 

Milí spoluobčané

nastal čas adventní, čas, kdy si opět uvědomujeme, že je za námi další uplynulý rok. Mnozí z nás začínají bilancovat, co 
dobrého či špatného tento rok přinesl, co se podařilo v práci, doma a co by se ještě dalo zlepšit. Pevně věřím, že převažovalo 
jen to dobré. Na druhou stranu ale i drobné neúspěchy či nezdary jsou jakousi životní zkušeností, která nás posouvá zase 
o krok vpřed.

Máme za sebou další rok plný překotných událostí ze světa politického, ekonomického i společenského. Vám se dostává 
do rukou další Zpravodaj naší obce, ve kterém se pokusíme zrekapitulovat uplynulý rok života v Nezdenicích. Pustili jsme 
se hned do několika méně či více náročných investičních i neinvestičních akcí. O těch podstatných událostech se dočtete na 
následujících stránkách Zpravodaje. Je spousta věcí, které je potřeba dále řešit, proto i v příštím roce chystáme další projekty 
k obnově majetku, rekonstrukcím a zvelebování naší obce.

Chtěla bych na tomto místě upřímně poděkovat sdružením, organizacím a všem aktivním dobrovolníkům, kteří ja-
kýmkoliv způsobem podporují společenský a kulturní život v naší obci, pečují o děti a mládež, ale také se starají o veřejné 
prostranství a přidají ruku k dílu nejen tehdy, jsou-li o to požádáni.

Vážení občané, přeji Vám klidné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a dětem hezké dárky pod stromeč-
kem. Do Nového roku 2013 nám všem přeji hlavně pevné zdraví, spoustu krásných okamžiků a také pevnou sílu na zvlá-
dání těch horších událostí. Mějte své osobní i pracovní dny naplněny úspěchem, optimismem a pokorou. 

Mgr. Libuše Bídová, starostka
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společných setkáních a moderovaných diskusích. Šance 
na získání dotace nebyly nikterak velké, podaných žádostí 
bylo na ministerstvu přes dva tisíce z celé republiky. O to 
větší byla naše radost, když byl náš projekt s názvem „Ne-
zbedníci z Nezdenic“ vyhodnocen jako úspěšný a patřili 
jsme mezi 290 obcí, které dotaci získaly. Z Uherskohra-
dišťska jsme byli mezi úspěšnými třemi obcemi. Velmi 
proto děkuji dětem a paním učitelkám za krásné výtvarné 
práce, které byly k získání dotace nezbytné. A co všech-
no se nám podařilo ve škole udělat? Byla vyměněna již 
zmiňovaná okna, zakoupeny nové žaluzie, vyměněny 
interiérové dveře včetně požárních, opraven dekorační 
krov v půdních prostorech, vymalována celá budova školy 
včetně schodišť, jídelny i kuchyně, byla opravena střecha. 
V suterénu byl problém s vlhkým zdivem, vlhkost místy 
vystoupala až do výšky jednoho metru. Jelikož se v sute-
rénu nachází jídelna, kuchyň a sklad potravin, bylo nutné 
tuto situaci řešit také z hygienických důvodů. Vlhké zdivo 

bylo až na cihlu osekáno a byla natažena sanační omítka. 
Snad jsme tímto postupem dali vlhkosti alespoň na nějaký 
ten rok červenou. Po vymalování prostor vnitřních jsme se 
s provádějící fi rmou domluvili ještě na opravě fasády, ze 
severní a východní strany proto škola dostala i nový kabát. 
Okna byla vyměněna také ve školním bytě. Touto letošní 
akcí jsme navázali na rekonstrukci z loňského roku, kdy 
byla vyměněna původní okna v celém patře školy. Jsme 
velmi rádi, že se nám během dvou let podařila budova 
školy kompletně zrekonstruovat a zpříjemnit dětem, žá-
kům a zaměstnancům jejich prostředí.

V souvislosti se školou proběhla ještě jedna podstat-
ná změna. Novou paní ředitelkou se od září stala paní 
magistra Eva Jandásková. Přejeme jí, aby se jí na novém 
pracovišti líbilo a pod jejím vedení se všem do školy cho-
dilo s radostí a vytvořila se tak bezproblémová spoluprá-
ce škola-rodič-zřizovatel. Pro kulturní i společenský život 
v obci je aktivní propojení se školou velmi důležité.

Z dalších zpráv z obce 
Kromě těchto dvou významných akcí – rekonstrukce 

návsi a školy probíhala řada dalších. Z těch fi nančně vět-
ších je potřeba zmínit digitalizaci kabelové televize. Jsme 
rádi, že tato akce zdárně proběhla a věřím, že jsme Vás, 
občany, širokou nabídkou televizních programů uspoko-
jili. V příštím roce bychom chtěli zapojit přes kabelovku 
také rádio. Také výstavba nového osvětlení a výsadba ze-
leně na novém hřbitově nebyla z hlediska investic nikte-
rak zanedbatelná. Rovněž byly zrekonstruovány hřbitov-
ní schody a na žádost starších občanů instalováno kovové 
zábradlí. Plánem bylo pokračovat ve výstavbě chodníku 
kolem kostela, museli jsme však tyto fi nanční prostředky 
přesunout na neplánované a neodkladné akce, jako bylo 
např. zpevnění cesty na Čtvrtkách či položení kanaliza-
ce od jezera ve skale ke sjezdovce. V příštím roce však 
náš závazek dodržíme. V lokalitě na Čtvrtkách bylo dále 
vybudováno nové veřejné osvětlení a kanalizace. V tělo-
cvičně byly instalovány nové žaluzie. Vykoupili jsme ně-
které pozemky, zvláště ty, které bylo nutné mít v majetku 
kvůli dotacím, ale také např. pozemek u mlýna, kde už 
se na jaře dočkáme znovuotevřené cesty kolem mlýna 
ke sběrnému dvoru. Bylo opět perfektně upraveno a při-
praveno koupaliště na novou sezonu, také zde proběhly 
drobné zednické práce. Ředitelství silnic Zlínského kraje 
vyhovělo naší žádosti o opravu zábradlí na mostě. Jelikož 
původní zábradlí již nesplňovalo normy, bylo rozhodnu-
to nainstalovat zcela nové. Na mostě nás ještě trápí ne-
utěšená situace pohybu chodců po hlavní silnici. Máme 
zpracovaný projekt na výstavbu nového chodníku v této 
části, další kroky se budou odvíjet podle fi nanční situace 
a výsledku jednání s ŘSZK, jenž je majitelem pozemku.

Práce probíhaly také v obecním lese, kdy bylo zapotře-
bí po těžbě zalesnit vykácenou mýtinu. Našimi občany zde 
byly provedeny práce na čištění a probírce dřevin. 

V létě jsme byli nuceni po nájezdu vandalů rekonstru-
ovat stavbu místní kyselky a také kapličky. Je až nepo-
chopitelné, jakým způsobem se mládež baví! Ničením 
obecního či soukromého majetku? Nějakou lumpárnu 
vyvede občas každý, ale pokud začíná přesahovat určité 
meze, je potřeba začít situaci řešit. V souvislosti s touto 
kauzou jsme podali trestní oznámení a byly posíleny po-

licejní hlídky. Je opravdu škoda, že si některá mládež ne-
uvědomuje, že kazí a znepříjemňují prostředí nám všem. 
Peníze vynaložené na opravu po jejich řádění mohly být 
použity účelněji na jiné věci. Považuji až za drzost ničit 
něco, co vybudovali a o co se s velkým úsilím starají druzí. 
Je smutné, že si nedokážou najít lepší zábavu než nápisy 
ničit naše prostředí nebo zapalovat kopky sena či prostory 
se suchou trávou. Zřejmě si nikdy nezkusili, co je to pra-
covat pro dobro druhých a pro hezké prostředí nás všech.

Nutno vzpomenout také společensko-kulturní život 
v naší obci a práci s mládeží. Je potěšující, že i ti naši 
nejmenší mají v naší obci výběr aktivit, ať už v kroužku 
mladých hasičů nebo v souborku Nezdeňánek. Všem obě-
tavcům za tuto záslužnou práci patří velké díky. O kulturu 
se v naší obci starají spolky či farní úřad, kteří pravidelně 
pořádají plesy, Sokoli a hasiči také taneční zábavy, Fa-
šank, turisté Kateřinskou zábavu. Velmi pěkné akce vzni-
kají pod rukama kulturní komise a obce - velikonoční jar-
mark, Nezdenská skala, letos nově Hodování či Dýňování 
se strašidelnou stezkou a samozřejmě tradiční Vánoční 
jarmark. Letos nám počasí moc nevyšlo, ale věřím, že 
koho neodlákaly dešťové kapky, odnesl si opět hezkou vá-
noční náladu, o kterou se kromě stánků s vánoční temati-
kou postaral i hezký kulturní program. Do společenského 
života v naší obci nutno zařadit také sportovní vyžití, ať už 
sportování v místní tělocvičně, v zimě také pobyt v sauně 
a v létě na koupališti.

Vážení občané, také v příštím roce se budeme snažit 
o zvelebování naší obce, máme připraveny projekty k do-
tačním programům z Operačního programu životního 
prostředí na veřejnou zeleň, Programu obnovy venkova 
Zlínského kraje na obnovu obecního majetku, chodníků, 
podaná je také žádost na protipovodňová opatření, kte-
rá bude mimo jiné zahrnovat také rekonstrukci místního 
rozhlasu a snad opět uspějeme v dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj. Nemalým přáním také zůstává dobrá spo-
lupráce s našimi spolky, se školou a Domovem pro seni-
ory. Vám, občané, děkujeme za Vaše názory, připomínky 
a náměty, téměř vždy se snažíme je zdárně řešit. Někdy 
však nejde vše hned, proto děkujeme za vaši trpělivost 
i pomoc. Mgr. Libuše Bídová
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTA OBCE
Vážení občané, blíží se konec kalendářního roku a je tudíž vhodné ohlédnout se za  rokem uplynulým a zrekapitulovat 
události , které se udály. Prostřednictvím našeho Zpravodaje se tak můžete dovědět podrobnosti z veřejných zasedání zastu-
pitelstva obce Nezdenice. Pojďme si nyní připomenout jednotlivé zasedání: 

JEDNÁNÍ DNE 27. LEDNA 2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• fi nanční spoluúčast obce na spolufi -

nancování projektu „Rekonstrukce 
chodníku u silnice III/49511 Nezde-
nice“ z dotačního titulu 1 – PF 02-12 
Podprogramu na podporu obnovy 
venkova Zlínského kraje ve výši 60 % 
uznatelných nákladů akce a v případě 
poskytnutí dotace schvaluje uzavření 
smlouvy se Zlínským krajem na reali-
zaci projektu

• rozpočtový výhled obce na období let 
2014 – 2017

• rozpočtové opatření obce č. 1 na rok 
2012 

Zastupitelstvo bere na vědomí:
• odeslání žádosti na dotaci z programu 

na Podporu obnovy venkova Zlínské-
ho kraje PF 02-12 – rekonstrukce a vý-
stavba místních komunikací na pozem-
cích v majetku obce a odeslání žádosti 
na dotaci z Ministerstva pro místní 
rozvoj z programu Podpora obnovy 
a rozvoje venkova – podpora zapojení 
dětí a mládeže do komunitního živo-
ta v obci a v případě dotace schvaluje 
uzavření smlouvy s Ministerstvem pro 
místní rozvoj

JEDNÁNÍ DNE 22. ÚNORA 2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• výsledky inventarizace Obce Nezde-

nice, Základní školy a Mateřské školy 
Nezdenice za rok 2011 

• převedení kladného výsledku hos-
podaření Základní školy a Mateřské 
školy Nezdenice za rok 2011 ve výši Kč 
40.221,98 na účet 413 – do rezervního 
fondu ze zlepšeného hospodářského 
výsledku

• rovnoměrný způsob odpisování majet-
ku obce

• uzavření Veřejnoprávní smlouvy o za-
bezpečení provedení zápisu údajů do 
informačního systému územní identi-
fi kace, adres a nemovitostí mezi Měs-
tem Uherský Brod a Obcí Nezdenice. 
Předmětem smlouvy je zabezpečení 
provedení zápisů údajů do infor-
mačního systém územní identifi kace 
adres a nemovitostí podle zákona č. 
111/2009 Sb., o základních registrech, 
ve znění pozdějších předpisů

• zajištění úpravy kabelové televize na 
digitální vysílání fi rmou Cabtel mont, 
dle cenové nabídky, varianta č. 7

• snížení jednorázového poplatku za při-
pojení kabelové televize do rodinného 
domu z původní částky Kč 4.000,00 na 
Kč 2.000,00, s účinností od 23. 2. 2012

• vyvěšení  záměru prodeje nemovitého 
majetku – pozemku parcela č. 559, tr-
valý travní porost, o výměře 1809 m2, 
v k. ú. Nezdenice, dle znaleckého po-
sudku a nejvyšší poskytnuté nabídce

Zastupitelstvo bere na vědomí:
• rozbor hospodaření Obce Nezdenice 

a rozbor hospodaření Základní školy 
a Mateřské školy Nezdenice za rok 
2011.

JEDNÁNÍ DNE 11. DUBNA 2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• rozpočtové opatření obce č. 2/2012 na 

rok 2012 
• uzavření kupní smlouvy  mezi Obcí 

Nezdenice  a  panem R.G., bytem Ne-
zdenice, na  p.č. 559, trvalý travní po-
rost v k. ú. Nezdenice o výměře 1.809 
m2  za cenu dle znaleckého posudku 
z vlastnictví Obce Nezdenice

• uzavření kupní smlouvy mezi Obcí Ne-
zdenice a paní G.Z., bytem Nezdenice, 
na p.č. 50/2, zahrada v k. ú. Nezdenice 
o výměře 50 m2 ,za cenu dle znalecké-
ho posudku, do vlastnictví Obce Nez-
denice

• uzavření budoucí kupní smlouvy mezi 
Obcí Nezdenice a P.L., bytem Nezde-
nice a P.M., bytem Šumice   na p.č. 86, 
zahrada v k. ú. Nezdenice o výměře, 
která bude upřesněna po dokonče-
ní rekonstrukce chodníku u silnice 
III/49511 za cenu dohodou

• uzavření budoucí kupní smlouvy mezi 
Obcí Nezdenice a  Š.J., V.R. a Š.L., by-
tem Nezdenice,  na parcelu č. 33, za-
stavěná plocha a nádvoří a parcelu č. 
105, zahrada v k. ú. Nezdenice o výmě-
ře, která bude upřesněna po dokon-
čení rekonstrukce chodníku u silnice 
III/49511 za cenu dohodou

Zastupitelstvo bere na vědomí:
• zrušení komise stavební s platností od 

1. 4. 2012 
• zprávu o činnosti sboru dobrovolných 

hasičů, zprávu o činnosti fi nančního 
výboru, zprávu o činnosti kulturní ko-
mise

• zprávu o investiční činnosti obce v roce 
2012 

• žádost Farního úřadu Nezdenice o po-
skytnutí fi nančního příspěvku na opra-
vu kostela

JEDNÁNÍ DNE 13.  ČERVNA 2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• uzavření kupní smlouvy mezi Obcí Ne-

zdenice a paní G.Z., bytem Nezdenice, 
na p.č. 65/2, zastavěná plocha a nádvo-
ří  v k. ú. Nezdenice o výměře 2 m2 

,za cenu dle znaleckého posudku, do 
vlastnictví Obce Nezdenice.

• celoroční hospodaření obce a závěreč-
ný účet obce za rok 2011 včetně zprávy 
o výsledku přezkoumání hospodaření 
Obce Nezdenice za rok 2011 dle záko-
na č. 420/2004 Sb. a v souladu s § 17 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, 
a to bez výhrad

• rozpočtové opatření obce č. 3/2012 ve 
výši Kč 261.000,00.

• rozpočtové opatření základní školy 
a mateřské školy č. 1/2012 ve výši Kč 
161.000,00.

• převod výsledku hospodaření obce za 
rok 2011 ve výši Kč  1.565.777,34 na 
účet 432.0300 nerozdělený zisk minu-
lých let a to v rámci schváleného účtu 
obce

• vyvěšení záměru obce odprodat poze-
mek  p. č. 746 – vodní plocha – koryto 
vodního toku  o výměře 2.353 m2 v  
k. ú. Nezdenice

• uzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a panem J.P., bytem Nez-
denice, na p. č. 2/3 – ostatní komuni-
kace o výměře 117 m2 a na p.č. 641/4 
– ostatní komunikace o výměře 7 m2 
v k. ú. Nezdenice za cenu dle vypraco-
vaného znaleckého posudku do vlast-
nictví Obce Nezdenice

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a Nadací Děti-kultura-
-sport Uherské Hradiště ve výši Kč 
10.000,00 na zajištění  divadelního fes-
tiválku Nezdenská skala

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a fi rmou JP gips, s.r.o. pana 
Pospíchala Josefa  ve výši Kč 1.000,00 
na zajištění divadelního festiválku Ne-
zdenská skala

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a fi rmou RUMPOLD 
UHB, s.r.o. Uherský Brod ve výši Kč 
3.000,00 na zajištění divadelního festi-
válku Nezdenská skala

• uzavření smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení práva odpovídajícího věcné-
mu  břemenu mezi Obcí Nezdenice 
a fi rmou E.ON Distribuce, a.s. Čes-
ké Budějovice na p.č. 644  v souladu 
se záměrem budoucího oprávněného 
realizovat stavbu zařízení distribuční 
soustavy s názvem „Nezdenice, Sitník, 
příp. NN“ za jednorázovou úplatu Kč 
5.000,00

• uzavření smlouvy o dílo s fi rmou 
Montplast, Josef Miškařík Březová na 
výměnu oken v mateřské škole

• uzavření smlouvy o dílo s fi rmou 
Montplast, Josef Miškařík Březová na 
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výměnu oken ve školním bytě
• uzavření smlouvy o dílo s fi rmou Fasá-

dní studio Roman Šimoník Nezdenice 
na vymalování prostor v mateřské ško-
le 

• uzavření smlouvy o dílo s fi rmou Uher-
skobrodská  stavební, s.r.o. Bánov 7 na 
rekonstrukci chodníku podél silnice 
III/49511 Nezdenice (Náves)

• celkovou rekonstrukci veřejného 
osvětlení na Návsi a uzavření smlouvy 
o dílo s fi rmou Sofi   Energy, spol. s r.o. 
Bojkovice

• uzavření smlouvy na dílo s fi rmou Sofi  
Energy, spol. s r.o. Bojkovice na vy-
budování veřejného osvětlení v ulici 
Čtvrtky

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a fi rmou Montplast Josef 
Miškařík, Březová ve výši Kč 4.000,00 
na zajištění divadelního festiválku Ne-
zdenská skala

• uzavření  smlouvy  o zajištění  reklamy 
mezi Obcí Nezdenice a fi rmou Kovos-
teel Recycling, s. r.o. Staré Město ve 
výši Kč 2.000,00 na divadelním festi-
válku Nezdenská skala

Zastupitelstvo bere na vědomí:
• vyhlášení konkurzního řízení na obsa-

zení místa ředitele/ředitelky Základní 
školy a Mateřské školy Nezdenice, 
okres Uherské Hradiště s nástupem 
od  1. 9. 2012, včetně sestavení  kon-
kurzní komise

• složení školské rady od 1. 6. 2012 – Be-
níčková Radka, Eva Žáková, Kociňá-
ková Andrea

• provedení  přezkumu hospodaření  
za rok 2011 a 2012 v Základní škole 
a Mateřské škole Nezdenice pracov-
nicemi  Krajského úřadu Zlínského 
kraje z důvodu vzdání se funkce paní  
ředitelky Mgr. Jany Zámečníkové k  
31. 8. 2012

• zprávu o činnosti Základní školy 
a Mateřské školy Nezdenice  a přípra-
vě nového školního roku.

JEDNÁNÍ DNE 19. ZÁŘÍ 2012

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• uzavření kupní smlouvy mezi Obcí Ne-

zdenice a manželi M.P., bytem Šumice  
a L.P., bytem Nezdenice na p.č. 86/2, 
ostatní plocha, ostatní komunikace  
v k. ú. Nezdenice o výměře 27 m2 za 
cenu dle znaleckého posudku do vlast-
nictví Obce Nezdenice

• uzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a panem J.P., bytem Nez-
denice na odprodej  p. č. 746 o výměře 
2.353 m2, vodní plocha, koryto vodní-
ho toku v k. ú. Nezdenice z majetku 
obce za cenu dle znaleckého posudku.

• rozpočtové opatření obce č. 4/2012 ve 
výši Kč 751.000,00

• rozpočtové opatření základní školy 
a mateřské školy č. 2/2012 ve výši Kč 
20.000,00

• výsledek hospodaření obce k 31. 7. 
2012 a výsledek hospodaření Základ-
ní školy a Mateřské školy Nezdenice 
k 30. 6. 2012

• změnu dodavatele zemního plynu pro 
všechna zařízení obce, včetně školy, 
a to ze společnosti RWE na společnost 
E-ON a pověřuje starostku obce uza-
vřením příslušných smluv

• uzavření smlouvy č. 01499001492/001 
o zřízení práva odpovídajícího věc-
nému břemenu mezi Obcí Nezdeni-
ce a fi rmou E.ON Distribuce, a.s. na 
pozemcích p.č. 632/16, 632/24 a 654 
v k. ú. Nezdenice k umístění nového 
kabelového vedení NN na stavbě „Ne-
zdenice, Pelc, kab. NN“ za jednorázo-
vou úplatu Kč 10.000,00

• uzavření smlouvy o dílo č. SOD 
015/2012 s fi rmou Jana Jandásková 
TONJA okrasné zahradnictví, Uher-
ské Hradiště – Sady ve věci provedení 
sadových úprav na Návsi dle projekto-
vé dokumentace a položkového roz-
počtu

• uzavření smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene č. EKO-JMP/Nezdeni-
ce/01-3/12-3 mezi Obcí Nezdenice 
a JMP Net, s.r.o. Brno, Plynárenská 
499/1 na p.č. 636/3 v k. ú. Nezdenice, 
číslo stavby 40762 Prodloužení STL 
plynovodu a plynovodní přípojky Ne-
zdenice o celkové délce 6,39 m za jed-
norázovou úplatu Kč 703,00

Zastupitelstvo bere na vědomí:
• zprávu o činnosti kontrolního výboru
• zprávu o činnosti komise kulturní, 

školské a sociální, včetně zprávy o pro-
vozu místní knihovny

• přípravu inventarizace majetku obce 
v roce 2012.

Jak sami vidíte, tak je mnoho věcí, 
které jsou na zastupitelstvech projedná-
vány  a  jsem rád, že jsem zde mohl vět-
šinu bodů zrekapitulovat. Zastupitelstvo 
se snaží řešit všechny záležitosti ve shodě 
a ke zlepšení podmínek žití v naší obci. 
Do konce roku je naplánováno ještě po-
slední zastupitelstvo, které bude ovšem 
až po uzávěrce tohoto Zpravodaje. Než 
se uzavře kapitola roku 2012, tak nás 
samozřejmě čeká ještě jedna akce a tou 
je dnes již tradiční Jarmark. Doufám, že 
se 15. prosince všichni potkáme v před-
vánoční atmosféře, prožijeme pohodové 
chvíle a popřejeme si  navzájem  šťastné 
a veselé prožití svátků a hlavně zdraví 
a hodně úspěchů do roku nového. 
----------------------------------------------------
Poznámka: 
Usnesení zastupitelstva obce je upraveno po-
dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů a s ohledem na stanovisko 
Úřadu na ochranu osobních údajů č. 2/2004. 
Neupravené verze těchto dokumentů jsou ulo-
ženy k nahlédnutí oprávněným osobám podle 
ust. § 16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozděj-
ších předpisů, na Obecním úřadu Nezdenice. 

Ing. Jiří Uličník, místostarosta

PŘEHLED USKUTEČNĚNÝCH  INVESTIČNÍCH  AKCÍ  V OBCI  V LETECH 2011 - 2012

• převod pozemků do majetku obce v roce 2011, 2012 Kč    79.239,40
• ZŠ výměna oken v základní škole Kč  295.700,00
• ZŠ výměna oken v mateřské škole a družině, vymalování, výměna dveří Kč  454.868,00
• ZŠ oprava střechy na  budově základní školy Kč      8.940,00
• ZŠ výměna oken ve školním bytě Kč    55.311,00
• rekonstrukce chodníku Náves Kč  571.904,00
• rekonstrukce veřejné osvětlení  Náves, Čtvrtky, hřbitov, od č.p. 128 po ZPD  Kč  419.720,29
• odvodňovací kanalizace u sjezdovky Kč    53.408,50
• zalesnění  v obecním lese v r. 2012 Kč    51.668,00
• oprava cesty Čtvrtky Kč    61.747,90
• oprava fasády na místním pramenu kyselky Kč      9.643,00
• výsadba zeleně v obci (náves, hřbitov, u točny) Kč  307.111,50
• digitalizace kabelové televize r. 2012 Kč  392.479,00
………………………………………………………………………………………………  ………..............
Celkem Kč 2.761.740,90
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PŘEHLED OBDRŽENÝCH DOTACÍ A PŘÍSPĚVKŮ V LETECH 2011 – 2012
• dotace z rozpočtu Zlínského kraje na nákup věcných prostředků požární ochrany  25.000,00 Kč
• neinvestiční dotace od Zlínského kraje na výměnu oken v ZŠ  143.000,00 Kč
• neinvestiční příspěvek od Zlínského kraje na štěpkování v lese  12.000,00 Kč
• neinvestiční dotace od úřadu práce na veřejně prospěšné práce  128.000,00 Kč
• neinvestiční dotace od Města Uh. Hradiště na knihovnu  75.000,00 Kč
• příspěvek od Nadace Děti-kultura-sport na divadelní festiválek Nezdenská skala 30.000,00 Kč
• Základní škola Nezdenice zajistila a získala neinvestiční transfer od EU Peníze školám  160.706,40 Kč
• investiční dotace od Zlínského kraje na rekonstrukci chodníku Náves  220.000,00 Kč
• neinvestiční dotace od MMR na výměnu oken a dveří v MŠ a družině a vymalování 3 00.000,00 Kč
• na divadelní festiválek Nezdenská skala přispěli v letech 2011 a 2012 tito  sponzoři: fi rma VOMA Uh. Brod, RUMPOLD UHB, 

Montplast, Slovácké strojírny Uh. Brod, Nadace Děti-kultura-sport, pekárna U Polanských Bojkovice, Eurovia Zlín, United Bakeries, 
a.s. Uh. Brod, JP gips, s.r.o. Uh. Brod, Jednota Uherský Ostroh, Tekoo Uh. Brod, p. Řihák Uh. Brod, Kovosteel St. Město

• neinvestiční dotace na výkon státní správy a na školství   470.800,00 Kč
……………………………………………………………………………………………………………………………………….......
celkem   1.564.506,40 Kč

POSKYTNUTÉ  PŘÍSPĚVKY  v  roce  2012 Z OBECNÍHO ROZPOČTU
- příspěvek na dopravní obslužnost Zlínskému kraji Kč    52.360,00
- Český svaz včelařů Nezdenice Kč      5.000,00
- Honební společenstvo Nezdenice Kč      5.000,00
- Sdružení rodičů a přátel školy Kč      5.000,00 
- Tělovýchovná jednota Sokol Nezdenice Kč    53.000,00 
- Okresnímu sdružení hasičů Uh. Hradiště Kč         800,00
- příspěvek na lyžařský kurz pro žáky z Nezdenic (v ZŠ Šumice) Kč         450,00
- příspěvek pro Hospic na Svatém Kopečku Kč      1.000,00
……………………………………………………………………………………………..
celkem Kč  122.610,00

SROVNÁNÍ DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ OBCE  2010 – 2012 v Kč
ROK 2010 ROK 2011 ROK 2012 do 31.10.*

Daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti 1.105.539,93 1.005.948,85 817.115,00
Daň z příjmu fyzických osob ze SVČ 90.760,47 34.881,16 17.878,00
Daň z příjmu fyzických osob z kapitálových výnosů 96.485,40 103.155,58 104.709,00
Daň z příjmu právnických osob 1.086.238,79 1.080.288,85 1.138.278,00
Daň z příjmu právnických osob za obce 0,00 81.320,00 93.670,00
Daň z přidané hodnoty 2.460.765,00 2.562.200,00 1.954.257,00
Poplatek za svoz odpadu 279.162,00 313.541,00 350.918,00
Poplatek ze psů 5.790,00 11.471,00 11.908,00
Poplatek za užívání veřejného prostranství 0,00 3.000,00 1.920,00
Odvod loterií a podobných her kromě VHP (1351) 11.187,00 2.952,00 11.948,22
Odvod z výherních hracích přístrojů (1355) 0,00 0,00 23.563,00
Daň z nemovitostí 294.245,59 351.483,59 287.955,00
Správní poplatky 18.430,00 10.730,00 12.030,00
Celkem 5.448.604,18 5.560.972,03 4.826.149,22*

Zastupitelstvo obce Nezdenice se na svém zasedání dne 12. 
prosince 2012 usnesením č. 58/2012 usneslo vydat na základě 
§ 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve 
znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 
2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále 
jen „vyhláška“): 

ČÁST  I.
ZÁKLADNÍ  USTANOVENÍ

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1) Obec Nezdenice zavádí touto vyhláškou tyto místní po-
platky (dále jen „poplatky“):
a) poplatek ze psů

b) poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů.

(2) Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen 
„správce poplatku“). 

ČÁST II.
POPLATEK ZE PSŮ

Čl. 2
Poplatník a předmět poplatku

(1) Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo 
právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na úze-
mí obce Nezdenice. 

(2) Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. 

OBEC Nezdenice
Obecně závazná vyhláška č. 1/2012 o místních poplatcích
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Čl. 3
Vznik a zánik poplatkové povinnosti

(1) Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy pes do-
vršil stáří tří měsíců, nebo v den, kdy se stal držitelem psa 
staršího tří měsíců.

(2) V případě držení psa po dobu kratší než jeden rok se platí 
poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započa-
tých kalendářních měsíců. Při změně místa trvalého poby-
tu nebo sídla platí držitel psa poplatek od počátku kalen-
dářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém změna 
nastala, nově příslušné obci. 

(3) Poplatková povinnost zaniká dnem, kdy přestala být fy-
zická nebo právnická osoba držitelem psa (např. úhynem 
psa, jeho ztrátou, darováním nebo prodejem), přičemž se 
poplatek platí i za započatý kalendářní měsíc, ve kterém 
taková skutečnost nastala.

Čl. 4
Ohlašovací povinnost

(1) Držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku vznik své 
poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku. 
Stejným způsobem je povinen oznámit také zánik své po-
platkové povinnosti.

(2) Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od po-
platku osvobozena.

(3) Při plnění ohlašovací povinnosti je držitel psa povinen 
současně sdělit správci poplatku některé další údaje sta-
novené v čl. 13 této vyhlášky.

Čl. 5
Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za prvního psa 100,00  Kč,
b) za druhého a každého dalšího psa 

téhož držitele 150,00  Kč,
c) za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starob-

ního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je 
jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího 
důchodu  . 100,00 Kč,

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, poži-
vatele invalidního, starobního, vdovského nebo vdovec-
kého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, 
anebo poživatele sirotčího důchodu 150,00 Kč.

Čl. 6 
Splatnost poplatku 

(1) Poplatek je splatný nejpozději do 30. 6.  příslušného kalen-
dářního roku.

(2) Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvede-
ném v odstavci 1, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne 
měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková 
povinnost vznikla. 

Čl. 7
Osvobození  

(1) Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je 
osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravot-
ním postižením, která je držitelem průkazu ZTP/P podle 
zvláštního právního předpisu, osoba provádějící výcvik psů 
určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útu-
lek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy nebo oso-
ba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní 
právní předpis . 

(2) Od poplatku se dále osvobozují:
a) Obec Nezdenice
b) organizace, jejichž zřizovatelem je Obec Nezdenice
c) poplatník, který si po dohodě s obecním úřadem pře-

vezme do péče zatoulaného psa nalezeného na katastru 
obce Nezdenice.

ČÁST III.
POPLATEK ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, 

SBĚRU, PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ, VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇO-
VÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 

Čl. 8
Poplatník

(1) Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních od-
padů platí :
a) fyzická osoba, 

1. která má v obci trvalý pobyt,
2. které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na úze-

mí České republiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný 
pobyt na dobu delší než 90 dnů,

3. která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území 
České republiky pobývá na území České republiky pře-
chodně po dobu delší 3 měsíců,

4. které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona 
upravujícího azyl nebo dočasná ochrana podle zákona 
upravujícího dočasnou ochranu cizinců,
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou 

k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kte-
rých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve 
výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-
-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo 
rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou po-
vinny platit poplatek společně a nerozdílně.

(2) Za fyzické osoby tvořící domácnost může poplatek platit 
jedna osoba. Za fyzické osoby žijící v rodinném nebo by-
tovém domě může poplatek platit vlastník nebo správce. 
Osoby, které platí poplatek za více fyzických osob, jsou po-
vinny obecnímu úřadu oznámit jméno, popřípadě jména, 
příjmení a data narození osob, za které poplatek platí.

Čl. 9
Ohlašovací povinnost

(1) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své po-
platkové povinnosti nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu 
povinnost platit tento poplatek vznikla, případně doložit 
existenci skutečností zakládajících nárok na osvobození 
nebo úlevu od poplatku. 

(2) Poplatník dle čl. 1 písm. a) této vyhlášky je povinen ohlásit 
správci poplatku jméno, popřípadě jména, a příjmení, mís-
to pobytu, popřípadě další adresy pro doručování. 

(3) Poplatník dle čl. 1 písm. b) vyhlášky je povinen ohlásit také 
evidenční nebo popisné číslo stavby určené k individuální 
rekreaci nebo rodinného domu; není-li stavba nebo dům 
označen evidenčním nebo popisným číslem, uvede po-
platník parcelní číslo pozemku, na kterém je tato stavba 
umístěna. V případě bytu je poplatník povinen ohlásit ori-
entační nebo popisné číslo stavby, ve které se byt nachází, 
a číslo bytu, popřípadě popis umístění v budově, pokud 
nejsou byty očíslovány. Není-li stavba, ve které se byt na-
chází, označena orientačním nebo popisným číslem, uvede 
poplatník parcelní číslo pozemku, na kterém je umístěna 
stavba s bytem.

(4) Stejným způsobem a ve stejné lhůtě jsou poplatníci povi-
nni ohlásit správci poplatku zánik své poplatkové povin-
nosti v důsledku změny pobytu nebo v důsledku změny 
vlastnictví ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu 
nebo rodinnému domu.

(5) Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území člen-
ského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Doho-
dy o Evropském hospodářském prostoru nebo Švýcarské 
konfederace, uvede také adresu svého zmocněnce v tu-
zemsku pro doručování. 

(6) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplat-
ník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy 
nastala. 
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Čl. 10
Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku činí 500,00 Kč a je tvořena:
a) z částky 0,00 Kč za osobu a kalendářní rok a
b) z částky 500,00 Kč za osobu a kalendářní rok. Tato část-

ka je stanovena na základě skutečných nákladů obce na 
sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za před-
chozí kalendářní rok rozpočítaných na všechny poplat-
níky.

(2) Rozúčtování skutečných nákladů obce předchozího ka-
lendářního roku na sběr a svoz netříděného komunálního 
odpadu za osobu a kalendářní rok je obsaženo v příloze, 
která tvoří nedílnou součást této vyhlášky.

(3) V případě změny místa pobytu fyzické osoby, změny vlast-
nictví stavby určené k individuální rekreaci, bytu nebo ro-
dinného domu v průběhu kalendářního roku se poplatek 
platí v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních 
měsíců pobytu nebo vlastnictví v příslušném kalendářním 
roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, 
je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav k poslednímu 
dni tohoto měsíce. 

Čl. 11
Splatnost poplatku

(1) Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 30. 6. 
příslušného kalendářního roku.

(2)  Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uve-
deném v odst. 1, je poplatek  splatný nejpozději do 15. dne 
měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková 
povinnost vznikla.

Čl. 12
Osvobození 

Od poplatku se osvobozují:
a) poplatníci, kteří se dlouhodobě a nepřetržitě, tj. mini-

málně 6 měsíců zdržují v zahraničí. Důvod osvobození 
se dokládá čestným prohlášením apod.

b) poplatníci, kteří nebydlí v obci a hradí tento poplatek 
v místě svého pobytu. Důvod osvobození se dokládá po-
tvrzením příslušné obce o úhradě poplatku, doložením 
nájemní smlouvy, ve které je přímo uvedena úhrada to-
hoto poplatku apod.

c) děti narozené v daném kalendářním roce
d) osoby ve výkonu trestu odnětí svobody 
e) fyzické osoby s trvalým pobytem v obci, které se proka-

zatelně celoročně v obci nezdržují; fyzické osoby,  je-
jichž pobyt není znám

f) poplatníci, podle čl. 1 písm. b), pokud platí poplatek dle 
čl. 1 písm. a) této obecně závazné vyhlášky z titulu svého 
trvalého pobytu v obci.

ČÁST IV.
USTANOVENÍ SPOLEČNÁ A ZÁVĚREČNÁ

Čl. 13
Společná ustanovení k ohlašovací povinnosti

(1) V ohlášení poplatník nebo plátce uvede 
a) jméno, popřípadě jména, a příjmení nebo název nebo 

obchodní fi rmu, obecný identifi kátor, byl-li přidělen, 
místo pobytu nebo sídlo, místo podnikání, popřípadě 
další adresy pro doručování; právnická osoba uvede též 
osoby, které jsou jejím jménem oprávněny jednat v po-
platkových věcech,

b) čísla všech svých účtů u poskytovatelů platebních slu-
žeb, včetně poskytovatelů těchto služeb v zahraničí, 
užívaných v souvislosti s podnikatelskou činností, v pří-
padě, že předmět poplatku souvisí s podnikatelskou čin-
ností poplatníka nebo plátce,

c) další údaje a skutečnosti rozhodné pro stanovení výše 
poplatkové povinnosti, včetně skutečností zakládajících 

nárok na úlevu nebo případné osvobození od poplatko-
vé povinnosti.

(2) Poplatník nebo plátce, který nemá sídlo nebo bydliště na 
území členského státu Evropské unie, jiného smluvního 
státu Dohody o Evropském hospodářském prostoru nebo 
Švýcarské konfederace, uvede kromě údajů požadovaných 
v odstavci 2 adresu svého zmocněnce v tuzemsku pro do-
ručování. 

(3) Dojde-li ke změně údajů či skutečností uvedených v ohlá-
šení, je poplatník nebo plátce povinen tuto změnu oznámit 
do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 

Čl. 14
Navýšení poplatku

(1) Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve 
správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. 

(2) Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část 
těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnáso-
bek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku. 

Čl. 15
Odpovědnost za zaplacení poplatku

(1) Je-li poplatník v době vzniku povinnosti zaplatit poplatek 
nezletilý, odpovídají za zaplacení poplatku tento poplatník 
a jeho zákonný zástupce společně a nerozdílně; zákonný 
zástupce má v takovém případě stejné procesní postavení 
jako poplatník.

(2) Nezaplatí-li poplatek poplatník nebo jeho zákonný zá-
stupce, vyměří obecní úřad poplatek jednomu z nich.“

Čl. 16
Zrušovací ustanovení

Zrušuje se:
• obecně závazná vyhláška č. 2/2010 o místních poplat-

cích ze dne 10. 12. 2010
• obecně závazná vyhláška č. 3/2011, kterou se mění a do-

plňuje obecně závazná vyhláška č. 2/2010 o místních po-
platcích ze dne 8. 12. 2011.

Čl. 17
Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2013.

 Ing. Jiří Uličník Mgr. Libuše Bídová
 místostarosta  starostka

Příloha č. 1
Obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 o místních poplatcích

Rozúčtování skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného 
komunálního odpadu za rok 2011

Skutečné náklady rok 2011 na sběr a svoz netříděného komu-
nálního odpadu činily Kč 463.465,00 a byly rozúčtovány takto:

skutečné náklady:  463.465,00 Kč děleno 793

počet osob s pobytem na území obce 763

počet staveb určených k individuální rekreaci, bytů 
a rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu 
žádná fyzická osoba 

30

(tj. 763 počet osob s  pobytem na území obce + 30 staveb ur-
čených nebo sloužících k individuální rekreaci, bytů nebo ro-
dinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba) =  584,00 Kč/osobu/rok.

Z této částky je stanovena sazba poplatku dle čl. 10 odst. 1 písm. 
b) vyhlášky ve výši Kč 500,00.

 Ing. Jiří Uličník Mgr. Libuše Bídová
 místostarosta  starostka
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE:

• Na základě schválené Obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 
o místních poplatcích nedochází v roce 2013 ke zvýšení 
místního poplatku ze psů, ani místního poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  
a odstraňování komunálních odpadů. Došlo pouze k rozší-
ření okruhu poplatníků a k rozšíření některých osvobození. 
Jistě jste již zaslechli, že dnem 1. 7. 2012 nabyla účinnosti 
novela zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, na zá-
kladě které může obecní úřad vybírat místní poplatek za svoz 
odpadu až do výše Kč 1.000,00 za trvale hlášenou osobu. Je 
tedy velmi důležité, aby se občané snažili řádně odpad třídit, 
aby obec získala co nejvíce možných fi nančních prostředků 
ze tříděného sběru a nemusela zatěžovat běžný svoz a tím 
i navyšovat tento poplatek.

• Výběr místních poplatků bude probíhat od 20. ledna 2013 
do 30. 6. 2013. Složenky obecní úřad zasílá až v případě, kdy 
občané v daném termínu poplatek neuhradí. Pokud nejsou 
poplatky zaplaceny včas nebo ve správné výši, vyměří obecní 
úřad poplatek platebním výměrem. Včas nezaplacené nebo 
neodvedené poplatky může obecní úřad zvýšit až na trojná-
sobek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku. K vymáhání 
poplatků může obecní úřad použít i srážky ze mzdy, srážky 
z důchodu, exekuční řízení apod. Obecní úřad žádá občany, 
aby dodrželi termín splatnosti. 

 Poplatky můžete uhradit i bezhotovostně na č. účtu 
obce: 1541535379/0800, VS: 1340+číslo domu, KS: 
0308 (doporučujeme se předem telefonicky dotázat na 
obecním úřadě na celkovou výši poplatkové povinnosti 
tak, aby byla částka zaslána ve správné výši – tel. 572 
691 526, e-mail: nezdenice.obec@iol.cz).

• Zastupitelstvo obce snížilo s účinností od 23. 2. 2012  jedno-
rázový poplatek za připojení rodinného domu ke kabelové 

televizi ze 4.000,00 Kč na 2.000,00 Kč. Kdo z občanů má zá-
jem o připojení na kabelovou televizi, může tento požada-
vek nahlásit na obecní úřad a po zaplacení poplatku bude 
rodinný dům ke kabelové televizi připojen. Roční poplatek 
za kabelovou televizi činí Kč 960,00.

• Víte, že za občany, kteří řeší své problémy a neshody přes 
přestupkovou komisi při Městském úřadu v Bojkovicích, za-
platí obec za každý projednaný případ částku Kč 1.300,00?

 Projednání přestupků provádí Městský úřad Bojkovi-
ce na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy ze dne 
9. 3. 2004.

• Hlášení místního rozhlasu jsou pravidelně uveřejňována na 
webové stránce obce www.nezdenice.cz. Pokud občané hlá-
šení neslyšeli, mohou využít tuto stránku. Zároveň zde na-
jdou i důležité dokumenty, které jsou zveřejňovány na úřed-
ní desce u obecního úřadu pod elektronickou úřední deskou 
(informace obecního úřadu).

• Upozorňujeme řidiče, aby dodržovali Obecně závaznou 
vyhlášku Obce Nezdenice a parkovali svá vozidla na svých 
pozemcích. Není přípustné parkovat automobily na chodní-
cích. V zimním období svým neuváženým parkováním také 
způsobují komplikace při odstavení svých aut na místních 
komunikacích, kdy brání řádné zimní údržbě a vystavují tak 
ostatní občany nebezpečí. Uvědomělým občanům děkujeme 
za pochopení. V opačném případě jsme nuceni řešit nastalou 
situaci s Policií ČR.

• Tradiční Tříkrálová sbírka, která je pořádána ve spolupráci 
s Oblastní charitou Uherský Brod se v naší obci bude konat 
v sobotu 5. 1. 2013. Malí koledníci v doprovodu dospělé oso-
by a se zapečetěnými pokladničkami budou obcházet jednot-
livé domácnosti. Oblastní charita Uh. Brod děkuje všem za 
poskytnuté příspěvky.

OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU

S podzimem přichází období krásných bohatých barev a také čas, kdy se můžeme připravit na bohatou nadílku listů na chodní-
cích, dvorcích a záhumenkách. Důležité je ale také vědět, že začíná období vegetačního klidu. 

Právě období vegetačního klidu (1.10 - 31.3) je třeba mít na paměti v případě, že plánujete ošetření dřevin na Vašem pozemku, 
šetrné kácení nebo případně obnovu dřevních porostů. Bližší upřesnění pravidel a omezení souvisejících s těmito kroky můžete 
nalézt v Zákoně o ochraně přírody a krajiny č. 114/1992 Sb. a ve vyhlášce Ministerstva životního prostředí České Republiky č. 
395/1992 Sb. 

Tyto výše uvedené normy mimo jiné stanovují ohlašovací povinnost. V praxi to znamená, že je třeba ofi ciálně zažádat o povolení 
kácení dřevin rostoucích mimo les v případě, že obvod kmene stromu ve výšce 130 cm nad zemí přesahuje 80 cm, nebo pro souvislé 
keřové porosty nad 40 m2 plochy. Žádost o povolení kácení musí vlastníku pozemku (případně nájemci se souhlasem vlastníka 
pozemku) schválit místně příslušný státní orgán - referát životního prostředí zastoupený obcí nebo městem.

Žádost o povolení kácení dřevin musí obsahovat:
• jméno a adresu žadatele
• souhlas vlastníka pozemku se zamýšleným kácením
• určení dřevin, které mají být káceny (počet, druh, velikost plochy keřů včetně situačního zákresu)
• udání obvodu kmene stromu ve výšce 130 cm nad zemí
• zdůvodnění žádosti (např. nemoc stromu, zvýšená nebezpečnost díky umístění atd.)

Hlavní výhodou kácení v zimním období je šetrnost a ohleduplnost k životnímu prostředí. Důležité je však i to, že například 
zpracování zejména opadavých listnatých dřevin je v tomto období mnohem snazší a méně pracné.

Je také faktem, že obsah vody vázané ve dřevě v zimních měsících klesá, díky čemuž palivové dřevo rychleji prosychá.
Je dobré mít také na paměti, že neodborným zásahem do dřevin je možné způsobit nevratné poškození a podstatně tak snížit 

životnost dřeviny. K tomu se váže také hrozba udělení fi nančního postihu odpovědným úřadem. Při provádění zásahů do dřevin je 
tady jistě nejvhodnější se obrátit na odborníky.

Důležitými kroky při rozhodování na koho se obrátit o pomoc jsou mimo odbornosti zejména reference, dále je-li ošetřeno 
pojištění proti škodám a také jestli je fi rma schopna poskytnout odborné poradenství.  Mgr. Martin Kašpárek 

www.příroda-a-krajina.cz
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA  ZLÍNSKÉHO KRAJE  dne  12. – 13. 10. 2012 v Nez-
denicích počet platných hlasů 313 (účast voličů celkem 347 z 655, tj. 53 %)

5. KORUNA ČESKÁ (MONARCHISTICKÁ STRANA…..) 0
6. SUVERENITA – BLOK JANY BOBOŠÍKOVÉ PRO 

ZLÍNSKÝ KRAJ
5

7. VOLTE PRAVÝ BLOK – STRANU ZA SNADNOU... 0
8. STRANA PRÁV OBČANŮ ZEMANOVCI 9

20. MORAVANÉ 2
22. NÁRODNÍ SOCIALISTÉ – LEVICE 21. STOLETÍ 0
26. NEZÁVISLÍ 5
34. ZVUK 2012 1
41. LÉKAŘI A ODBORNÍCI ZA OZDRAVENÍ KRAJE 4
43. KOMUNISTICKÁ STRANA ČECH A MORAVY 78 1. MÍSTO
46. HNUTÍ ODBORNÍKŮ ZA ZLÍNSKÝ KRAJ 2
51. STRANA ZELENÝCH 5
53. DĚLNICKÁ STRANA SOCIÁLNÍ SPRAVEDLNOSTI – 

STOP NEPŘIZPŮSOBIVÝM!
1

56. ZDRAVÝ KRAJ 3
58. ZA MORÁLNÍ OČISTU REGIONU 1
60. ČESKÁ STRANA SOCIÁLNĚ DEMOKRATICKÁ 77 2. MÍSTO
65. REPUBLIKÁNSKÁ STRANA ČECH, MORAVY 

A SLEZSKA
0

70. OBČANSKÁ DEMOKRATICKÁ STRANA 44 3. MÍSTO
76. STAROSTOVÉ A TOP 09 PRO ZLÍNSKÝ KRAJ 22 5. MÍSTO
77. STRANA SVOBODNÝCH OBČANŮ 2
84. KŘESŤANSKÁ A DEMOKRATICKÁ UNIE – ČESKO-

SLOVENSKÁ STRANA LIDOVÁ  
42 4. MÍSTO

93. ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA 10

1. Ludvík Hovorka 82 hlasy

2. Tomio Okamura 78 hlasů

3. Václav Ransdorf 51 hlasů

4. Stanislav Mišák 49 hlasů

5. Jana Juřenčáková 28 hlasů

6. František Hubáček 11 hlasů

7. Ivo Spáčil   1 hlas

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu 
ČR  v Nezdenicích –l l. kolo 
dne  19. – 20. 10. 2012 
(234 vydaných obálek z celkového počtu 
658 voličů, platných hlasů 233):

1. Tomio Okamura 157 hlasů

2. Stanislav Mišák   76 hlasů

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu ČR  v Nezdenicích – I. kolo dne 12. – 13. 10. 
2012  (343 vydaných obálek z celkového počtu 655 voličů, platných hlasů 300):

VOLBY V ROCE 2012

V ROCE 2013 BUDEME VOLIT 
PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY  
na základě zákona č. 275/2012 Sb., zá-
kona o volbě prezidenta republiky. 

VOLBY SE USKUTEČNÍ VE 
DNECH:   pátek  11. 1. 2013 (od 14.00 
h – 22.00 h) a  sobota  12. 1. 2013 (od 
8.00 h do 14.00) + případné II. kolo 
voleb v pátek 25. 1. 2013 a v sobotu 26. 
1. 2013.

Volič, který nebude volit ve volebním 
okrsku, v jehož stálém seznamu je za-
psán, může požádat obecní úřad o vy-
dání voličského průkazu a to osobně 
do 9. 1. 2013. Voličský průkaz oprav-
ňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního 
seznamu voličů ve dnech voleb v ja-
kémkoli volebním okrsku na území 
České republiky.  Druhé kolo volby 
prezidenta se koná
 i tehdy, účastní-li se ho pouze jeden 
kandidát. Hlasovací lístky kandidátů 
postupujících do druhého kola volby 
prezidenta ČR obdrží volič přímo ve 
volební místnosti ve dnech voleb.

CENOVÉ OZNÁMENÍ
Slovácké vodárny a kanalizace, a.s., oznamují, v souladu 

s ustanovením zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění poz-
dějších předpisů a zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a ka-
nalizacích pro veřejnou potřebu, ve znění pozdějších předpisů 
změnu ceny vodného a stočného s účinností od 1. 1. 2013 

Cena v Kč/m3 Cena 
bez DPH

Cena 
vč. 15% DPH*

vodné 33,20 38,18

stočné 28,90 33,23

Celkem vodné + stočné 62,10 71,41

*předpokládaná sazba DPH od 1. 1. 2013

Cena vodného je stanovena za 1 m3 (1 000 litrů) odebrané 
pitné vody, cena stočného je stanovena za 1 m3 (1 000 litrů) 
odpadní vody vypouštěné do veřejné kanalizace.

V souvislosti s úpravou ceny se nebudou provádět mimo-
řádné odečty vodoměrů. Vyúčtování bude provedeno v řádném 
fakturačním termínu s využitím technického propočtu k datu 
změny ceny.
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/2013
Vážení čtenáři, poprvé se Vám představuji ve funkci ředitel-

ky školy a školky. Tento školní rok  je  pro mě velkou změnou. 
Nastoupila jsem v září 2012 a  začala se postupně seznamovat 
s chodem školy, se zaměstnanci, s žáky i občany Nezdenic    a Ru-
dic. Od počátku bylo mým cílem naplnit školu tvořivou výukou 
s příjemnou pracovní atmosférou a dobrou spoluprací všech 
zúčastněných, aby se nám v naší škole líbilo a cítili jsme se zde 
dobře. Snažím se vytvářet co nejlepší podmínky pro vzdělávání 
všech žáků ve vnitřně diferencovaném procesu,  zprostředko-
vávat žákům učivo tak, aby podněcovalo jejich zájem, aby bylo 
smysluplné, efektivní, užitečné a srozumitelné. Vytvářet školní 
prostředí jako místo, kde jsou žáci uznáváni jako lidé, jsou re-
spektováni, navzájem si důvěřují a  učí se s radostí a nadšením. 
Společně s žáky sestavujeme pravidla soužití a životních doved-

ností, které se postupně stanou vyš-
ším cílem vzdělávání. V bezpečném, 
důvěryhodném prostředí jsou pak 
žáci schopni dosáhnout osobního ma-
xima. Radost, dobrá nálada a ochota 
ke spolupráci spolu s určitou dávkou 
píle vedou k dosažení těch nejlepších 
výsledků ve vzdělávání. Plně to vysti-
huje motto Jana Amose Komenské-
ho „škola hrou“.

V málotřídní škole o dvou třídách, 
kde se v jedné vyučují žáci 1. a 3. roč-
níku a ve druhé žáci 2. a 4.ročníku,  
musí být přizpůsobena výuka  neje-
nom častým střídáním přímé práce 
s dětmi se samostatnou prací žáků 
jednotlivých ročníků, ale je také tře-
ba začleňovat do výuky nové meto-
dy a formy práce, které vedou žáka 
ke schopnosti tvořivě se zapojit  do 
celkového procesu učení. Právě na málotřídní škole se naský-
tá možnost spolupráce mezi oběma ročníky a také s mateřskou 
školou. Předávání poznatků druhým, prezentace vlastní práce, 
zastávání školní funkce aj., to vše vede k pocitu sounáležitosti 
se  školou, k odpovědnosti, ohleduplnosti, k pozitivním mezi-
lidským vztahům, povzbuzuje se samostatné myšlení. Rozvíjí  se 
tak otevřená, efektivní a přesná komunikace a výsledky jedince 
jsou podporovány činností celé skupiny a celá skupina má pro-
spěch z činnosti jednotlivce. Výrazně se snižuje úroveň agresivi-
ty. Žáci se stávají autoritou a plnohodnotným zdrojem pro učení 
může být kdokoliv z dětí. Žáci jsou navzájem v  rovnocenném 
postavení, každý může individuálně projevit svůj názor a  tímto 

se formují shodné i rozdílné přístupy k řešení úkolů. 
Takový způsob práce klade vysoké nároky na přípravu učite-

lů. Pracuje tady zkušený pedagogický sbor a jsem přesvědčena, 
že společným úsilím pedagogů, ostatních zaměstnanců školy 
i školky, ve spolupráci s obecním úřadem a zapojením široké ve-
řejnosti do dění školy, je možné postupně přesvědčit žáky i rodi-
če, že ZŠ a MŠ Nezdenice je školou umožňující bezproblémový 
přechod dětí z MŠ do ZŠ, školou kvalitní, tvořivou, která má 
zájem, aby ji navštěvovali i žáci 5. ročníku, kteří si mají možnost 
upevňovat vědomosti v klidném, rodinném prostředí a lépe tak 
zvládnout přechod na druhý stupeň školy. 

Obec zajišťuje materiální a provozní podmínky školy a díky 
velmi dobré spolupráci  a zájmu z řad představitelů obce, se ško-

la a školka změnila v příjemné prostředí. Výměna  oken, oprava 
fasády, nové žaluzie, vymalování tříd, nové stolky a židle, skříň-
ky na ukládání sešitů, učebnic a pomůcek, stoly do počítačové 
učebny, zavedení internetu do tříd, nákup počítače aj., tím  vším 
obec zajistila  nezbytné podmínky pro kvalitní pedagogickou 
práci, pro tvořivé učební prostředí žáků.

V základní i mateřské škole vyučujeme podle školních vzdě-
lávacích programů, navíc podporujeme rozvoj žáků ekologickou 
výchovou, která rozvíjí především odpovědnost člověka za život-
ní prostředí, dramatickou výchovou, která ovlivňuje osobnostní 
rozvoj, vzájemné prožívání, spolupráci a komunikaci. Nabízíme 
našim dětem řadu zajímavých aktivit, krátkodobé i dlouhodobé 

Projekt „Kaštánek“

Do školy zavítal i Mikuláš

Beseda se spisovatelem a básníkem Michalem Čagánkem
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projekty, kul-
turní předsta-
vení, sportovní 
soutěže, pla-
vání, návštěvu 
d o p r a v n í h o 
hřiště, knihov-
ny, recitační 
a hudební pře-
hlídky, práci 
ve  výtvarném, 
poč í tačovém  
nebo sportov-
ním kroužku 
aj. Uplatňuje-

me principy harmonické spolupráce  a sociálního partnerství, 
protože výchova, která usiluje o to, aby vytvořila vítěze  a pora-
žené, vytváří lidi, jejichž životním principem bude konkurence 
a vítězství na úkor ostatních, boj o moc. Pro žáky je daleko dů-
ležitější, aby je učitelé i rodiče podporovali, povzbuzovali, aby 
měli jistotu, že rodiče zajímá, v jakém prostředí  a čemu se jejich 
děti učí, aby měli jistotu,  že učitelé i rodiče jsou partneři,  kte-
rým jde o společný cíl – o děti samotné.  Proto se mi jeví velmi 
přínosné právě ty projekty, na kterých společně pracují rodiče 
i děti, například projekty realizované v mateřské škole  „Rajská 
zahrada“ a  „Skřítek Podzimníček“. A protože jsme poznali, že 
rodiče v Nezdenicích jsou velmi kreativní, máme v úmyslu je 
zapojit i do projektů základní školy. Tímto se školka i škola více 
otevírá směrem k veřejnosti a pro samotné žáky to má velký 
význam. Rodiče se tak mohou  naučit posuzovat nové výukové 
postupy  a pomoci svému dítěti používat ve skutečném životě to, 
čemu se ve škole učí. 

Z vánoční výzdoby

Vánoční dílny

Každý člověk k sobě přitahuje lidi podobné jemu samému – ne-
gativa přitahují negativitu, láska přitahuje lásku. Proto je svět 
rozhněvaného člověka plný rozhněvaných lidí, svět lakomého 
člověka je plný lakomců, proto láskyplný člověk žije ve světě mi-
lujících lidí.
Ze srdce si přeji, abychom v malé obci Nezdenice všichni žili 
a tvořili v  radosti,  přátelství a spolupráci. 

Jménem celého kolektivu mateřské a základní školy Vám všem 
přeji vánoční svátky plné pohody, klidu a lásky, do nového roku 
hodně  spokojenosti, štěstí  a vnitřní síly, jejíž základem je poko-
ra, odpuštění, otevřená mysl a láska.

Mgr. Eva Jandásková
ředitelka Základní školy a Mateřské školy Nezdenice
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Hasiči jsou dobrovolníci, ne ochotníci

Vážení spoluobčané, 
proč jsme asi zvolili takový název našeho příspěvku do le-

tošního zpravodaje? Jednu chvíli jsme si už opravdu mysleli, že 

nejsme sbor dobrovolných hasičů, ale divadelní kroužek, který 
pořádá estrádní vystoupení pro pobavení našich spoluobčanů. 
Naše trápení začalo hned v lednu, kdy „někdo“ zapálil hnojiště 

Okrsková soutěž

Soutěž O pohár starostky

Výjezd tentokrát fašankový
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u kapličky na Záhoří. Sjelo se 
tam pět zásahových jednotek.

Na jaře jsme absolvovali 
čtyři výjezdy na hašení staré 
trávy u našeho sběrného dvo-
ra. Poslední výjezd na toto 
místo byl v pondělí Veliko-
noční, kdy jsme tuto lokalitu 
nechali pod kontrolou celou 
shořet, aby už nikoho nelá-
kala.

Na konci května „sběrači 
barevných kovů“ při opalo-
vání kabelů zapálili louku 
na Záhoří. Štěstí však stálo 
při nás, protože začalo pršet 
a oheň se nedostal až k lesu.

O prázdninách jsme ab-
solvovali výjezd ke koupališ-
ti, kde opět „někdo“ zapálil 
seno, které si naši myslivci 
nasušili pro zvěř na zimu. Ale 
měli jsme také jeden výjezd, 
kde jsme byli bližnímu svému 
ku pomoci, a to bylo čerpání vody ze zatopeného sklepa v ulici 
Díly. Tento výčet našich zásahů je opravdu k zamyšlení. 

Také jsme se podíleli na kulturní činnosti v naší obci. Vypomá-
hali jsme při vánočním jarmarku, pořádali jsme Silvestr 2011, kde 
hrála skupina Medison, další v pořadí byl tradiční hasičský ples 
se skupinou Formy a také Fašank se skupinou Čmeláci. Koncem 
dubna jsme postavili máj, v květnu jsme uspořádali soutěž „O po-
hár starostky obce Nezdenice“, následovala okrsková soutěž hasi-
čů  na fotbalovém hřišti a o letních prázdninách jsme uspořádali 
zábavu na hřišti Školka, kde hrála skupina Orient Rock.

Pro obec krásnější jsme ve spolupráci se Sokoly byli nápo-
mocni při přípravách rekonstrukce chodníku hlavní ulice.

Družstvo našich malých hasičů

(ELEKTROWIN a.s., skupiny elektrozařízení 1 – velké domácí spotřebiče, 2 – malé domací spotřebiče a 6 – elektrické nářadí)

KOMPLETNOST ZPĚTNĚ ODEBÍRANÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ

Jde o zpětně odebírané elektrozařízení, 
předejte je kolektivnímu systému ELEKTROWIN...

Jedná se o odpad, kolektivní systém 
 ELEKTROWIN tento elektroodpad nepřebírá.

Kontakt: ELEKTROWIN a.s., Michelská 300/60, 140 00 Praha 4, tel.: 241 091 835, fax: 241 091 834, e-mail: info@elektrowin.cz, www.elektrowin.cz

Musíme také vzpomenout práci s naší mládeží. Družstvo 
mladších žáků funguje na velmi dobré úrovni, za což bychom 
chtěli poděkovat jejich vedoucí a také jejich rodičům, že své děti 
vedou k prospěšné činnosti.

Vzpomněli jsme děti, ale nesmíme zapomínat také na naše 
bratry veterány. V letošním roce oslavili sedmdesátiny pan 
František Kovář, dlouholetý pokladník a dlouholetý strojník 
pan František Marek. Bratři, do dalších let vám přejeme hlavně 
zdraví a životní pohodu.

Tento příspěvek nezakončíme pozdravem „… a zbyl jen po-
pel“, ale pozdravem „Topte tak, aby u vás nehořelo“.

 Jiří Zetka, starosta SDH Nezdenice
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TJ SOKOL NEZDENICE
Vážení spoluobčané,
tímto Vás chci pozdravit a hlavně poděkovat za podporu 

sportu v naší obci.
V naší organizaci došlo v letošním roce k pár změnám a tou 

hlavní bylo zvolení nového výboru TJ Sokol.  Ještě jednou 
bych chtěl poděkovat odcházejícím členům za vykonanou práci 
a doufám, že budou stále aktivními členy.

Hlavním a nejaktivnějším motorem je fotbalový oddíl, kte-
rý zastupuje družstvo mužů (okresní přebor UH ) a žen (mo-
ravskoslezská divize).  Na mapě fotbalových oddílů máme již 
pevné místo a hlavně ohlasy od soupeřů, funkcionářů okresního 
a krajské svazu potvrzují, že se ubíráme správným směrem.  (viz. 
zpráva FO )

Oddíl turistů organizuje několik akcí v roce a hlavně pro-
vozuje naši turistickou chatu, která slouží nejen naši občanům, 
ale je oblíbena a často využívána lidmi z širokého okolí. ( viz. 
zpráva TO).

Musím také vzpomenout věc, která nás trápí, ale není v na-
šich silách ji změnit. Tím je naše sjezdovka, na které jsme museli 

přerušit činnost a v tomto roce provoz nezahájíme. V roce mi-
nulém provoz zastřešoval obecní úřad a fi nanční výsledek po-
tvrdil, že ekonomická náročnost je velmi vysoká. TJ Sokol Ne-
zdenice nemůže dotovat fi nanční ztrátu v řádech desítek tisíc, 
když příspěvky o ČSTV jsou v řádech stovek korun. Pokud se 
změní podmínky státní podpory a podpory sportovních oddílů, 
tak můžeme celou záležitost přehodnotit a provoz obnovit. Are-
ál máme a technologii taky, tak už jen ty peníze ´. Občanům, 
kterým se to nelíbí a organizují různé úsměvné akce, vzkazuji, 
že mají možnost se zapojit, sehnat sponzora, případně vymyslet 
jiné možnosti.

No nic vážení spoluobčané. Zdravý životní styl je teď moder-
ní, tak neváhejte a zapojte se. Míst, kde  sportovat,  je v naší obci 
spousta, tak toho využívejte.

Závěrem chci poděkovat jménem naší organizace obecnímu 
úřadu za podporu, pomoc a doufám, že spolupráce se bude na-
dále prohlubovat a utužovat.

Sportu zdar.
Libor Kolínek, předseda TJ Sokol Nezdenice 

Co to je!
Jezero v nezdenské skale existuje už několik desítek let. 

Vzniklo během těžby andezitu, když se již nevyplatilo čerpat 
spodní vodu a navíc se nedaleko nabízela lokalita nového lomu. 
Kámen se v té době těžil ze dna nynějšího jezera, navijákem 
se dopravoval do místa, kde dnes stojí plechová bouda, a pak 
po kolejích do prostoru dnešní sjezdovky. Tam se vyvážel nejen 
vytěžený andezit ale i hlušina, z které 
vznikaly terasy, na jedné z nichž dnes 
stojí chata. Podle pamětníků se v době 
těžby narazilo na vodu, kterou bylo 
nutné odvést z tohoto prostoru. Byl 
vybudován kamenný žlab, do kterého 
se voda čerpala a následovně samospá-
dem odtékala do dnešního chmelnico-
vého potoka. 

Roky ubíhaly a jezero se začalo 
využívat ke koupání  v době, kdy ješ-
tě neexistovalo koupaliště. Po výstav-
bě bazénu v 80. letech se voda hodila 
k jeho napájení. Vybudovala se rovněž 
sjezdovka a řešilo se její umělé zasně-
žování; bylo nasnadě použít vodu, kte-
ré bylo v lomu dost. Pak se několikrát 
stalo, že voda z jezera přetekla chodní-
kem přes sjezdovku, vyplavila sníh na 
sjezdovce, tekla i po cestě kolem ky-
selky a způsobila nemalé škody. I v let-
ních měsících po velkých bouřkách se 
voda valila po sjezdovce, vymlela si ko-
ryto a naplavila kamení na cestu pod 
sjezdovkou. 

Kanalizace, která zajišťuje odtok 
z jezera a odváděla přebytek vody zřejmě jen průsakem, fungo-
vala po většinu roku bezchybně. Proto jsme žili v domnění, že je 
pouze částečně ucpána: v minulých letech jsme tak hledali vstup 
a kanalizaci samu. Když se nám po několika pokusech nepodaři-
lo nic nalézt, došlo k rozhodnutí začít bagrovat od jejího výtoku 
a propadlé potrubí nahradit novým. Je tomu deset až dvanáct 
let, kdy jsme se pustili do velkých výkopových prací. Asi po de-
seti metrech kopání po trase jsme narazili na betonové potrubí, 
které bylo v pořádku, a tak v dobré víře, že vše je vyřešeno, jsme 
akci ukončili.

Přestože jsme akci ukončili, problémy neskončily – vše vy-
vrcholilo v loňském roce, kdy se po vydatné bouřce valila voda 

s bahnem od Nadějova a zároveň i ze skaly a zaplavila koupa-
liště. Na výborové schůzi TJ Sokol došlo ke shodě, že uděláme 
opatření, aby voda ze skalního jezera nemohla přetékat volně 
po sjezdovce a dělat nadále škodu.

Záměr najít již dříve odhalenou kanalizaci v prostoru přístu-
pového chodníku k jezeru byl po třech víkendových pokusech 

korunován částečným úspěchem. 
Bylo nalezeno potrubí polovičního 
průměru v hloubce tří a půl metru 
a naprosto v jiném místě než jsme 
čekali. Byl to už poslední zoufalý 
pokus, při kterém se ve výkopu na-
jednou objevila voda, která ho za-
čala zaplavovat. Překopnuté potru-
bí jsme opravili a bylo jasné, že tudy 
cesta nevede. Bude nutné umístit 
vstupní skruž (připomínající kulo-
metné hnízdo), která bude odvádět 
stoupající vodu jezera s napojením 
na odvodní potrubí, které povede 
až do kanalizace o velkém průmě-
ru. Po souhlasu obecního zastupi-
telstva s dokončením započatého 
díla se nakoupil materiál, domluvil 
Jarek s Bělorusem, Peťas s UNC, 
brigádníci z řad Sokola a 28. září 
jsme odstartovali práci na sjezdov-
ce, nevěda, do čeho jdeme. Oproti 
původnímu předpokladu, který po-
čítal s položením pětadvaceti met-
rů potrubí většího průměru, jsme 
dostali do situace, kdy bylo nutné 

nahradit i část stávající špatné kanalizace a přidat dalších deset 
metrů potrubí, aby bylo protizáplavové opatření funkční. Dva 
víkendy s třemi dny usilovné práce se nám, deseti brigádníkům 
a několika profesionálům, podařilo toto dílo dokončit a dou-
fám, že bude dobře sloužit v budoucích desetiletích. Po další 
velké vodě zjistíme, zda byly naše předpoklady správné a jestli 
nebude nutné zvětšit průměr kanalizace pod vozovkou ke kysel-
ce, která je slabým prvkem odvodňovacího potoka. Tento článek 
a fotografi e uložené na Obecním úřadě nechť jsou dokumentací 
pro případné nejasnosti v této lokalitě v budoucích letech. Zá-
věrem chci poděkovat všem, kdo se zasloužili o to, aby se tento 
úkol zdárně uskutečnil.   TJ Sokol Nezdenice, Dušan Kamenský

Kanalizace na sjezdovce
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Turisté v roce 2012
Tak jak už velí turistická tradice Nezdeňanů, i loňské 

rozloučení s předchozím rokem bylo provedeno jaksepat-
ří. Už v brzkých ranních silvestrovských hodinách se po-
četná skupina zástupců naší malebné slovácké vísky vyda-
la autobusem do blízkého lázeňského resortu. Kam oko 
dohlédlo byla krajina zahalena do bílého pláště a pára šla 
od úst. To však téměř pět desítek zkušených mužů, žen, 
chlapců, dívek a několikero psů neodradilo – vydali se do 
neprostupného lesa, aby dobrou náladou a zvonivým smí-
chem zahnali končící rok a uvítali nových 366 dní pohody 
a radosti. Pokud však i přes sveřepé odhodlání přeci jen 
zalezl mráz pod límec a do rukávů, vždy se našel blízký 
druh, který rád a nezištně chvějícího souputníka obda-
roval douškem čirého životabudiče. A pak vzplál k zimní 
obloze mohutný oheň, v jehož rozžhaveném nitru vybu-
chovaly aromatické slzy škvířících se pochutin. S mizející 
vůni pečeného masa odcházel i ten loňský rok a všichni 
s napětím očekávali, jaký bude rok další.

Po dlouhých mrazivých nocích a o něco kratších, ale 
neméně mrazivých dnech přišlo krásné jaro. Přestože dala krutá zima přírodě zabrat, celý kraj nádherně rozkvetl. A v právě v těchto 
barevných dnech vrcholícího jara se turisté opět vypravili na štreku. Ještě nedávno se tyčil na vrchu Pepčín malý Kounicův zámeček. 
Ačkoli nyní už z něj zbyly jen zašlé fotografi e, vydala se skupina turistů po stopách historie. Z hradčovického nádraží se vinul okolo 
kalného proudu Olšavy úzký chodník, na němž započalo naše putování. Už brzy ho vystřídal majestátní les a (ne)náročné stoupání. 
Po dobytí nejvyššího cíle našeho putování se z pepčínského palouku sešlo do Vlčnova, kde byla možnost se projít alejí s malebnýma 
vlčnovskýma búdama a pokochat se nesmyslností stavění rozhledny pod kopcem. A pak už za paprsků hřejivého slunce a za poryvů 
jarního větru se scházelo na brodské nádraží; kolem Staré cihelny zatopené modrým elektrickým mořem, přes klenutý most tyčící 
se nad železnými tepnami protínající celých svět.

Ovšem největší dobrodružství nás očekávalo s koncem máje. Na dalekou cestu vypravilo se mnoho dvoustopých vozů, v nichž 
nedočkavostí plály turistické oči a kufry byly napěchovány bagáží. Více jak čtyřicet párů okýnek do duší milujících pohyb se upíralo 
na stále bílé alpské vršky. Ano, dorazili jsme do srdce Salzburska, do malebné vísky Niedernsill, která se krčila v dlouhém údolí mezi 
horskými velikány. Ačkoli nás vítala mlha a drobný deštík, byli jsme plni očekávání, co všechno nám ostré horské hřebeny připraví. 
I přes chmurné meteorologické vyhlídky jsme byli příjemně překvapeni, neboť když jsme následující den stoupali pod nejvyšší ra-
kouský vrchol Grossglockner stejnojmennou alpskou cestou strmě se plazící po horských úbočích, nemohli jsme nabažit slunečních 
paprsků. V jejich záři se před námi otevírala údolí, v nichž temně modrá plesa kontrastovala s dosud neodtátým sněhem z jedné 
strany a svěžím zeleným kobercem ze strany druhé. Největší obdiv však v nás vzbudili naši kolegové, kteří tuto obtížnou cestu vyko-
nali vlastními silami šlapajíc do pedálů (my ostatní jsme se zbaběle nechali vyvést našimi věrnými železnými oři).

Následující dva dny jsme však už obuli pohorky a začali zkoumat okolí našeho dočasného domova. Na vlastní kůži jsme poznali, 
jak náročný život ve stínu Alp musí být; vždyť jen sejít do obchodu a vrátit se domů musí těm, kteří bydlí několik stovek metrů nad 
nejnižším místem údolí, zabrat několik hodin. Viděli jsme také malebné soutěsky, jež dokázala ve skále vytvořit dravá řeka a někte-
ří její dravost okusili i na vlastní, mokrou kůži. Po několikahodinové chůzi do kopce jsme byli odměněni jak pohledem na horské 
štíty neprostupných hor před námi, tak na titěrné obydlené údolí pod námi, které bylo výmluvnou připomínkou dávného postupu 
ledovce. Avšak žádné putování nemůže trvat věčně a i my jsme se museli s kouzelným rakouským krajem rozloučit – mnozí však 
odjížděli s příslibem brzkého návratu.

Konec podzimu je pro turisty už velmi dlouho spojen s Kateřinskou zábavou. A pochopitelně tomu tak bylo i tento rok. Ačkoli 
hostů bylo nemnoho, určitě všichni ocenili hudební doprovod cimbálové muziky Bojkovjan. Její členové si pro nás letos přichystali 
i předtančení, což bylo ve spojení s bohatou tombolou příslibem příjemného a zábavného večera.

Nezbývá mi nyní nic jiného, než vám všem popřát mnoho šťastných kilometrů, ať pěšky, na kole či na lodi. A pokud se budete 
chtít s tímto rokem rozloučit po turisticku, budeme se na vás všechny těšit o silvestrovském ránu. Za všechny naše turisty

Michal Kamenský

Provoz tělocvičny v Nezdenicích
Tělocvična byla otevřena na podzim roku 2008 a po více jak 

čtyřletém provozu si našla své stálé uživatele. Stále více ji vyu-
žívají lidé z okolních vesnic, kde nemají postavenou moderní 
tělocvičnu.

V dnešní době je asi nejoblíbenějším sportem badminton. 
Dále se hodně hraje tenis.

V měsíci listopadu rozehráli místní tenisté turnaj NEZDE-
NICE MASTERS OF ZOO ve dvouhře i čtyřhře. Z kolektiv-
ních sportů  je  oblíbený fl orbal, který se hraje v pátek a neděli 
a dále kopaná, která se hraje ve středu. Všichni zájemci o tyto 
sporty si můžou kdykoliv přijít zahrát. Dříve tak oblíbený volej-
bal se už skoro nehraje, protože o něj není zájem , což je velká 
škoda. Musím říci, že nejvíce  mě  potěšily naše ženy, které vyu-
žívají naši tělocvičnu opravdu často. V pondělí chodí na cvičení 

žen, ve čtvrtek na zumbu a v pátek na aerobic. Každý pátek je 
otevřena sauna, kterou navštěvují jak mladí tak i starší občané. 
Zájem o tělocvičnu roste hlavně v zimních měsících. Věřím, že 
provoz tělocvičny bude i nadále pokračovat  ku spokojenosti 
všech občanů.  Sportem ku zdraví!

MÍSTNÍ TĚLOCVIČNA NABÍZÍ: 
SAUNA - pátek od 17.00 hodin - 21.00 hodin 
CVIČENÍ ŽEN - pondělí od 18.30 hodin
ZUMBA - čtvrtek od 19.00 hodin - 20.00 hodin 
AEROBIK - pátek 17.00 hodin
FLORBAL - neděle 19.30 hodin
Těšíme se na Vás.

Andrea Kociňáková, objednávky na  tel: 776 320 782
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Nezdenický fotbal v roce 2012
Další rok se blíží ke konci a tak bych rád napsal,  co se dělo 

na hřišti i mimo něj.
Lednem začala příprava na novou sezónu pod vedením  L. 

Valtera, který se ujal postu hrajícího trenéra a jak jsme čekali, 
tak se do toho zakousl naplno. Dal tréninkům nový náboj a pou-
žíváním nových metod se mu podařilo mužstvo vybudit k celkem 
solidní docházce. Což se později v průběhu jarní části ukázalo 
jako velmi důležité.

Před začátkem jara jsme vyjeli opět na soustředění do H. 
Lidče, kde se za solidní účasti dolaďovaly poslední detaily. Se-
hrány byly taky nějaké přátelské zápasy na umělém povrchu jak 
v Uh. Brodě, tak v Luhačovicích. Mužstvo zůstalo téměř stejné 
jak na podzim, jen R. Suchému skončilo hostování. Díky spon-
zorům se nám podařilo uskutečnit přestup L. Kukuče z Uh. Bro-
du. První jarní zápas jsme sehráli v Drslavicích, který skončil 
naší výhrou 1:0. 

Další kolo byl první domácí zápas proti Polešovicím a pro-
hráli jsme 0:1. Nedařilo se ani v dalším kole, kdy nás Ostrožská 
Lhota porazila 2:0. Lepší to nebylo ani za týden,  kdy jsme na-
stoupili proti jasnému favoritu celé soutěže Nivnici. Při skvělé 
divácké atmosféře nakonec následovala prohra 0:2. Po Nivnici 

se hrálo ve Vlčnově, který nás nešetřil a prohra byla jasná 5:0. 
Pak se nám však začíná dařit a vyhráváme v H. Němčí  3:0, doma 
s Mařaticema 3:1. Zápas na Břestku končí remízou 3:3. Pak po-
kračujeme na vítězné vlně a porážíme Oh. Ostroh 3:2. V Koší-
kách jsme vydřeli vítězství 2:1. Další kolo porážíme Tupesy 5:1 
a tím se dostáváme do boje o druhou postupovou příčku. Po-
slední zápas proti Kostelanům sice vyhráváme 5:0, ale Os. Lhota 
si postup pohlídala a tak končíme na třetím místě OP se ziskem 
47 bodů, což je zatím naše nejlepší umístění. Po skončení sezóny 
jsme tradičně uspořádali dvě hodové zábavy.

Ročník 2012/13 uherskohradišťského okresního přeboru  už 
od prvních zápasů signalizoval zlepšení úrovně. Zejména mladý 
tým Kunovic, který i s Bánovem postoupil ze III. třídy,  pořádně 
rozčeřil stojaté vody okresního rybníka. Navíc z I.B sestoupili 
Šumice, tak nás čekala nově dvě derby, což další sezónu hezky 
okořenilo..

Před zahájením naordinoval trenér Luboš Valter v rámci 
přípravy na podzimní sezónu účast v turnaji v Komni, kde naši 
chlapci uhráli dvě remízy a skončili poslední, prověřili jsme si 
však veškeré naše fotbalové mládí. Další přípravné utkání s Béč-
kem Luhačovic jsme projeli 1:3, ale v generálce následovala vý-
hra s Biskupicemi 7:2. 

Základní kádr mužstva posílili dva hráči z Bojkovic – Ra-
dek Michalec a Tomáš Mlček a  z Rudic se vrátil Libor Krčma. 
Naopak kapitán Libor Kolínek kvůli vleklému zranění zápasy 
sledoval z lavičky a nutno podotknout, že v obraně citelně chybí. 

Na první utkání podzimní sezóny vyrazil nezdenický fanklub 
pěšky po cyklostezce  do Šumic, kde naši hoši se ctí sehráli derby 
s domácími borci a uhráli cennou remízu. V Kunovicích jsme do-
stali výprask od sehraného mladého týmu, který má nepochybně 

postupové ambice. Následné zápasy s Kudlovicemi a Hlukem 
nás naši chlapci potěšili, vyhráli a počtem nastřílených gólů si 
vylepšili skóre. Se silným Vlčnovem jsme za remízu byli vděční, 
i v Kostelanech jsme nakonec remízu uvítali. V obou zápasech 
jsme museli dotahovat náskok soupeře a jenom díky střelecké-
mu apetitu Dušana Skočovského jsme nakonec uhájili alespoň 
bod. Nejlepším utkáním podzimní sezóny byl jednoznačně zá-
pas s Bánovem, který do zápasu s námi kraloval tabulce. Naši 
chlapci předvedli skvělou hru, obrana důsledně pohlídala ka-
nonýra Veleckého a naši střelci v čele s Lukášem Kukučou se 
postarali o senzační výhru  4 : 0. Další tři zápasy se Slováckem, 
Drslavicemi a Polešovicemi jsme však neuhráli ani bod a zejmé-
na v Polešovicích srdce věrného fanouška krvácelo při debaklu 
7 : 1. Za neúspěchem stojí nejspíše nízká tréninková účast a ne-
sehranost týmu. Vítězství s tabulkově slabými Košíky a vydřená 
remíza v Mařaticích nás naštěstí udržela ve středu tabulky, ne-
potěšili jsme se však v zápase s Břestkem, kdy nás porazil tým 
věkově snad ještě starší než jsme my.

Největší slabinou v podzimní sezóně 2012 byla slabá docház-
ka na trénink a z toho vyplývající nedůslednost v obraně, ne-
přesnosti v záloze a neproměňování vyložených šancí v útoku.

Nejvíce branek nastřílel Dušan Skočovský ( 13), druhý nej-
lepší střelec s 8 góly je Lukáš Kukuča. Vážíme si však výkonů 
všech našich hráčů, kteří ve svém volném čase a za každého po-
časí vyběhnou na trávník a starají se o naši zábavu. Věříme, že 
jaro 2013 zastihne naše chlapce v dobré kondici a dobře připra-
vené na silné soupeře.  

Na závěr bych rád poděkoval všem hráčům, funkcionářům 
a taky fanouškům za předvedené výkony a popřál jim hodně 
zdaru do další sezóny.

Vaculín Jiří, Krčmová Radmila, Valter Lubomír
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KULTURNÍ A ŠKOLSKÁ KOMISE
Nemáte pocit, vážení spoluobčané, 

že ten čas neskutečně letí? Já tedy ano. 
Máme tu opět konec kalendářního roku 
a to znamená hodnocení a bilancování 
činností uplynulého roku.

Mohu za celou kulturní a školskou ko-
misi konstatovat, že vše, co jsme pro Vás 
naplánovali, se nám vydařilo.

Velikonoční jarmark s prodejní vý-
stavkou výrobků s velikonoční témati-
kou a programem žáků Základní školy 
a Mateřské školy v Nezdenicích, který 
si připravili se svými učiteli se také líbil. 
Představil se souborek Nezdeňánek, tam 
odvedli kus práce manželé Ševčíkovi, Ing. 
Juriga Antonín a paní Cholastová Jana 
– moc děkuji. Účast přítomných i jejich 
spokojenost nás potěšila.

I dubnové „pálení čarodějnic“ se vy-
dařilo. Jenom těch dospělých čarodějnic 
bylo nějak míň. Tak snad příště. Díky ha-
sičům za pomoc – táborák a opékání špe-
káčků bylo fajn.

A červnová Nezdenská skala – počasí 
jako malované, všichni členové komise 
pilně pracovali a připravili včele s paní 
starostkou a paní Dostalovou vzorné zá-

zemí pro soubor. Díky také všem spon-
zorům. Divadelní soubory dětí nebo 
dospělých se snažily ze všech sil pobavit 
všechny přítomné.

Abychom poznali, že jsou v Nezde-
nicích hody, tak jsme vymysleli „Hodo-
vání“. Odpoledne zahájil Nezdeňánek 
pod osvědčenou partou – p. Cholastová, 
manž. Ševčíkovi a Ing. Juriga. Pro radost 
dětí a oddech rodičů, zajistil obecní úřad 
nafukovací atrakci delfínů, trampolínu, 
prodej cukrové vaty, tvoření z nafukova-
cích balónků a malování na obličej. O ob-
čerstvení se nám postarala TJ Sokol Ne-
zdenice. Děkujeme a doufáme, že s Vaší 
pomocí můžeme počítat i příští rok.

I o prázdninách jsme díky vstřícnosti 
zastupitelstva experimentovali s večer-
ním plaváním pro důchodce ve večerních 
hodinách na našem koupališti. Toho vy-
užila malá skupinka odvážlivců, dokonce 
i přespolních.

Už se těšíme na novou sezónu a snad 
nás bude víc.

Také podzim byl pro naši komisi akční 
a nový nápad „Dýňování“ spojený s lam-
pionovým průvodem měl úspěch. Díky 

vám, strašidla, rodiče, děti a spoluobča-
né, kteří jste se zúčastnili lampionového 
průvodu v tak hojném počtu. Vyhlášení 
nejhezčích „dýňáků“, účast na strašidelné 
stezce či vystoupení souborku, byla ta po-
věstná „třešinka na dortu“. O občerstvení 
se zase postarala osvědčená parta oběta-
vců – paní Kociňáková a spol.

Škoda jen, že nám dýňovou výzdobu 
před obecním úřadem někdo poničil. My 
se ale nevzdáme, proto nezapomeňte, vá-
žení přátelé, na jaře nasadit hodně dýní.

Poslední akce, na které se budeme 
podílet, je vánoční jarmark. Chtěla bych 
tímto poděkovat všem členům kulturní 
a školské komise za vzornou práci, hlav-
ně těm mladým. Dále zastupitelům, paní 
starostce Mgr. Bídové a paní Dostalové 
za pomoc nejen fi nanční.

Ale největší dík a přání všeho nej-
lepšího v novém roce patří Vám, vážení 
spoluobčané, protože bez Vaší účasti na 
našich akcích,  by naše snažení nemělo 
smysl.

Pfl egrová Alena
předsedkyně kulturní, školské 

a sociální komise

  ČINNOST V NAŠÍ KNIHOVNĚ

V dnešní přetechnizované době se najdou nadšenci, kteří rádi sáhnou po knize. V naší knihovně máme co nabídnout. Pravidelně 
se nové knihy dokupují  a to nejen beletrie různého žánru, ale dokupujeme i povinnou literaturu pro naše žáky i studenty. Během 
tohoto kalendářního roku jsme měli 2.997 ks vypůjčených titulů. To je docela slušné množství, že?

Knihovna dobře slouží i souboru  Nezdeňánek, který se v těchto prostorách připravuje na vystoupení. Děti pravidelně nacvičují 
pod vedením paní  Cholastové a manželů Ševčíkových. Vřelé díky nejen jim, ale i panu Ing. Jurigovi, který netradiční složení cim-
bálovky doprovází na basu. K našemu souborku bych chtěla podotknout; dětí v naší obci je málo a jak jistě víte, v tomto případě se 
nehledí na věk, ale na chuť a zájem vystoupit na akcích v naší vesnici. Tato setkání pomáhají dětem upevňovat dobré vztahy mezi 
sebou, vzájemné respektování, ale hlavně radost ukázat, že i mimo školu a školku, ve svém volném čase, děti ochotně nacvičují i pro 
potěchu nás dospělých. V červnu opět proběhlo „pasování“ mladých čtenářů u našich prvňáčků. V této tradici i na další spolupráci 
se školou i školkou budeme i nadále po dohodě s paní ředitelkou pokračovat.

Pfl egrová Alena, vedoucí místní knihovny

Sdružení rodičů a přátel školy informuje:
první akcí v letošním roce byl Den dětí. Jako každoročně jsme se vypravili na hrad Brumov. Počasí nám sice nepřálo, ale nálada 

byla dobrá. Místní kastelán nám povyprávěl celou historii hradu a děti si po dlouhé cestě opekly špekáčky, které jim i v dešti velmi 
chutnaly. V odpoledních hodinách se počasí umoudřilo a tak si děti mohly zasoutěžit a projet se na koních. Nechyběly ani sladké 
odměny.

Další akcí byl v měsíci srpnu pohádkový hrad Brumov. Na tuto akci jsme vyrazili z místního nádraží pouze jako čtyřčlenná 
skupina. Ale kdo s námi nebyl,  o hodně přišel. Pro děti byly přichystány různé soutěže, jízda na koni, malování, kovářské práce, 
trampolína a jiné.

V měsíci říjnu jsme uspořádali tradiční drakiádu. Počasí bylo krásné, ale vítr nám zase moc nefoukal. Přesto nám několik draků 
vzlétlo. Myslím si , že  všichni se bavili, i když někomu drak nevzlétl. Nechybělo ani malé pohoštění pro děti. Poslední akcí , kterou  
jsme tento rok uspořádali byla Mikulášská besídka,  na které vystoupila šermířská skupina Valmont se svým programem ,,Na příkaz 
císaře‘‘, ,,U kanonu stál.‘‘ V přestávkách byly ukázky dravých ptáků a nakonec přišel Mikuláš i čert.

SRPŠ Nezdenice se těší na všechny děti, jejich rodiče i prarodiče, kteří chtějí strávit několik příjemných chvil se svými dětmi. 
Dále děkuji všem sponzorům, obecnímu úřadu za fi nanční pomoc při pořádání akcí. Těšíme se na Vás u dalších akcí.  

Andrea Kociňáková, předsedkyně SRPŠ
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Věkové složení obce k 19. 11. 2012

pohlaví do 6 let 6-18 18-30 30-40 40-50 50-60 60-70 70-80 80-90 90-100 100+ celkem

Ženy 11 31 45 44 42 49 48 47 61 17 0 395

Muži 25 31 54 67 52 44 48 31 12 1 0 365

celkem 36 62 99 111 94 93 96 78 73 18 0 760

Na závěr našeho putování po minerálních vodách Slovácka 
jsme si nechali nejznámější a největší moravské lázně Luhačovice. 
Vody, které zde vyvěrají, zaujímají výjimečné místo mezi minerál-
kami Západních Karpat i celé České republiky. Mají nezaměni-
telnou chuť, jedinečné chemické složení a vysoké léčivé účinky.

Základem luhačovických kyselek jsou fosilní mořské vody 
(dříve nesprávně označované jako naftové solanky nebo vody 
ropného typu) rozptýlené ve zvrásněných, původně hluboko-
mořských pískovcových vrstvách račanské jednotky fl yšového 
pásma Západních Karpat. Obsahují rozpuštěný chlorid sodný 
– kuchyňskou sůl a ve zvýšeném množství též jodidy a bromidy. 
Do těchto fosilních vod proniká po puklinách a zlomech zemské 
kůry hlubinný oxid uhličitý a při kontaktu s ním pak vzniká kyse-
lina uhličitá. Ta atakuje okolní horniny a z krystalových mřížek 
minerálů uvolňuje sodík, případně draslík. Vzrůstá tím podíl 
hydrogenuhličitanů a sodíku, jež postupně převažují nad pů-
vodní slaností. V konečné fázi, těsně pod povrchem, se již zfor-
mované minerálky rozptylují v prostých vodách čtvrtohorních 
náplavů a svahových zvětralin a dochází k jejich ředění. Obecně 
platí, že voda jímaná z větších hloubek má díky menšímu zře-
dění vyšší mineralizaci. Výrony oxidu uhličitého, obsahujícího 
až 2300 mg/l, souvisí se starotřetihorním andezitovým vulka-
nismem, jehož produkty vystupují na zemský povrch v lomech 
u Bučníku, Starého Hrozenkova a Bánova. Bublinky unikajícího 
plynu jsou patrné přímo v Luhačovickém potoce (Šťávnici) u lá-
zeňské kolonády.

Prameny luhačovických vod mají typickou slanou chuť, vy-
soký obsah oxidu uhličitého a teploty okolo 10-12 °C. Kromě 
Luhačovic se vyskytují též v širším okolí v lokalitách Suchá Loz, 
Bánov, Záhorovice a Nezdenice. Prakticky všechny minerálky 
v Luhačovicích vyvěrají podél zlomových linií protínajících na-
příč údolí potoka Šťávnice. Většina se nachází v nejnižších mís-
tech údolí, výjimkou je pouze pramen Aloiska, který najdeme 
35 metrů na úrovní údolního dna. Geneticky i chemicky zcela 
odlišný od ostatních kyselek je Sirný pramen, jenž se vytvořil 
obdobným způsobem jako všechny ostatní sirné vody v okolní 
Vizovické vrchovině. Jedná se o velmi slabě mineralizovanou, 
prostou vodu se sirovodíkem. Malé množství téhož nevábně za-
páchajícího plynu je přítomno rovněž ve Vincentce.

Nejstarší zmínka o luhačovických „slaných vodách“ pochází 
ze 16. století. Jejich význam však tehdy nepřesáhl lokální hra-
nice, o čemž svědčí Kniha o wodách hojitedlných nebo Tepli-
ciach moravských od Tomáše Jordána z Klausenburku (1580). 
Na rozdíl od jiných, dnes mnohem méně významných pramenů, 
v ní nejsou luhačovické léčivé vody vůbec zmíněny! Poprvé se 
jimi začal zabývat brněnský fyzik a doktor medicíny Jan Her-
tod z Todtenfeldu, a to z popudu majitele luhačovického panství 
hraběte Ondřeje Serényiho.

Luhačovické vody jsou díky kombinaci rozpuštěných mine-
rálních látek a silnému proplynění oxidem uhličitým považovány 
za jedny z nejúčinnějších v Evropě. Inhalacemi se léčí zejména 
onemocnění dýchacího ústrojí – astma, chronická bronchitida, 
alergie, chraptivost, fi bróza plic. Pitné kúry jsou vhodné k léčbě 
nemocí trávicího ústrojí (žaludek, dvanácterník, žlučník) a po-
ruch látkové výměny (cukrovka, otylost). Koupele přispívají 

ke zlepšení činnosti pohybového aparátu, hlavně úponů, šlach 
a svalů. Léčebné procedury a příznivé mikroklima vyhledávají 
také pacienti s poruchami oběhové soustavy a  s ukončenou on-
kologickou léčbou.

V současné době existuje v Luhačovicích 17 zdrojů minerál-
ních vod, z nich jeden sirný. Běžný návštěvník může ochutnat 
celkem 6 pramenů.

Nejznámější luhačovickou vodou je Vincentka. Její pramen 
se původně označoval jako Hlavní a od roku 1789 nad ním stál 
zděný pavilon podobný kapli opatřený nápisem „Nemocnému 
k útěše, zdravému k potěše.“ Obsahuje oxid uhličitý, kyselinu 
boritou, fl uoridy, baryum a stopovou příměs sirovodíku. Použí-
vá se k pitné léčbě a k inhalacím.

Tři roky nato dostal svůj nynější název Vincentka – podle 
hraběte Vincence Serényiho, který koncem 18. století nechal 
vybudovat první lázeňská zařízení v Luhačovicích. Další známý 
pramen, Ottovka, pojmenovaný podle hraběte Otty Serényiho, 
majitele luhačovického panství na přelomu 19. a 20. století, vy-
téká z pukliny v pískovci na pravém břehu Luhačovického po-
toka nad tenisovými kurty. Používá se k pitné léčbě. Má zvýšený 
obsah jódu, železa, kyseliny borité a některých stopových prvků 
(mangan, stroncium, baryum).

O pramenu Aloiska se vědělo již před rokem 1770, k pitné 
léčbě se používá od roku 1821. Dříve byl nazýván Luisin, Lesní 
nebo prostě „v hoře“. Své dnešní jméno získal v roce 1830 na 
počest hraběnky Aloisie Serényiové, majitelky zdejšího panství, 
a pavilon nad ním pochází z roku 1963. Aloiska se užívá k pitné 
léčbě, především při onemocnění zažívacích orgánů, ale i k in-
halacím. Má zvýšený obsah jódu, železa, kyseliny borité a ně-
kterých stopových prvků (opět mangan, stroncium, baryum). 
Nedoporučuje se však čerpání vody do nádob a její skladování.

Pramen Dr. Šťastného, dříve Gejzír, nese jméno luhačovic-
kého rodáka MUDr. Františka Šťastného – vojenského lékaře 
a partyzána, který zahynul v Nízkých Tatrách během Slovenské-
ho národního povstání v roce 1944. Pramen vyvěrá z vrtu, při je-
hož hloubení v roce 1929 došlo ve 37 metrech pod úrovní terénu 
k erupci silně proplyněné minerální vody, jež stříkala do výše 
téměř 20 m. Pramen obsahuje oxid uhličitý, kyselinu boritou, 
fl uor, jód, lithium a baryum. V prosklené váze, kde dnes vyvěrá, 
jsou krásně vidět erupce zmíněného CO2.

Pramen sv. Josefa najdete v kašně naproti kostela sv. Rodiny. 
Nese jméno patrona Luhačovic a jedná se o vývod z vrtu, který 
je určen k čerpání vody především pro uhličité koupele. Vrt se 
začal hloubit jako zkušební v roce 1994. Při dosažení hloubky 
173 m  však došlo k silné erupci proplyněné vody a k možnému 
ohrožení všech luhačovických pramenů. Průzkum byl tedy pře-
rušen – k přebudování a rekonstrukci vrtu došlo roku 2000.

Nejmladším luhačovickým pramenem, označovaným pořa-
dovým číslem 16, je Viola. Byla navrtána v lese nad Ottovkou 
koncem roku 2010 a svým složením se podobá ostatním vodám 
luhačovického typu.

Z řady dnes již zrušených minerálních zřídel stojí za zmínku 
aspoň Amandka – nejstarší luhačovický pramen upravený v le-
tech 1669 – 1680. Jímka se nachází pod úrovní terénu na lázeň-
ském náměstí uprostřed Velké kolonády.

MINERÁLKY NAŠEHO REGIONU – LUHAČOVICE
(čerpáno z článku Martina Janoška Malovaný kraj)
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Jak se dříve vítal Nový rok.         

Problémy se psy?

Volné pobíhání a venčení
Psi se v naší obci začínají pomalu stávat problémem, a to v důsledku chování svých pánů. Obecní úřad Nezdenice tak často řeší 

problémy kolem zatoulaných či volně pobíhajících psů, ke kterým se nikdo nehlásí. Tito psi pak obtěžují kolemjdoucí, často i malé 
děti a již se bohužel stalo, že pes napadl člověka nebo jiného menšího psa. Jde o naprosto zbytečné situace, které pak musí řešit 
policie či přestupková komise, nemluvě o zranění osob či napadených psů. Držitel psa, který volně pobíhá po vsi, svým chováním 
porušuje obecně závaznou vyhlášku obce a dopouští se tak přestupku, za který hrozí až mnohatisícová pokuta. Rovněž psí exkre-
menty, které se hojně vyskytují na veřejných prostranstvích a chodnících v obci, jsou nešvarem, na který je potřeba se zaměřit. 

Žádáme proto držitele psů, aby své psy zabezpečili tak, aby nemohli utíkat ze svých domovů a venčili je na veřejných prostran-
stvích v obci výhradně na vodítku pod dohledem příslušné osoby. Rovněž je vyzýváme, aby za každých okolností uklízeli psí exkre-
menty po svých miláčcích. Záleží jen na nás,  občanech, jaké prostředí si v naší obci vytvoříme a jak se nám v něm bude žít.

Papír mimo kontejner nepatří

Prosíme občany, aby v případě plného kontejneru na papír neodkládali papír mimo něj. Vzniká tím po obci nepořádek, zejména 
v případě deště a větru. Kontejnery na papír jsou vyváženy 1x za 14 dnů vždy v sudý týden.

V případě, že máte větší množství papíru, ale také plastů, odvezte vše do místního sběrného dvoru. Otevírací hodiny jsou každou 
středu 15 – 18 hodin a v sobotu 9 – 11 hodin

Děkujeme všem občanům, kteří důsledně třídí odpad a přispívají tak ke zlepšení životního prostředí.

Na Silvestra:
Staré a chudé ženy, kterým se říkalo „ometačky“, chodívaly 

po domech. Než vešly, třikrát zaklepaly, pak přistoupily k plot-
ně a třikrát ji ometly se slovy: „Ve jménu Otce i Syna i Ducha 
svatého“. Byly oblečeny do černých šatů, na hlavě měly uvázané 
bílé šátky tak, aby vpředu vybíhaly do „stříšky“. Tímto obřadem 
se mělo zabránit všemu špatnému a nezdravému v příštím roce.

Kdo v tento den vstal poslední, byl terčem posměchu po zby-
tek dne.

Na Nový rok:
Říkalo se: „Jak na Nový rok, tak po celý rok“. Nehádat se, 

nerozčilovat, nezlobit – jinak to tak bude po celý rok.
Na Nový rok se nesmělo jíst nic, co mělo původ od drůbeže, 

to aby štěstí neulétlo.
Ani zajíc nepatřil na novoroční stůl, to aby štěstí neuteklo 

(má dlouhé nohy).
Naopak by se měly konzumovat luštěniny a nosit v kapse pe-

níz, a to proto, aby přičarovaly bohatý rok.
Podle toho, kdo na Nový rok přišel první do domu, se věštilo:

pěkné děvče – bude po celý rok veselo
nerudná stařena -  rok plný mrzutostí
dítě – přinese štěstí
mladý muž – dobré znamení.

Z domu by se nemělo nic vynášet, aby to v příštím roce ne-
chybělo. Bylo zakázáno v tento den prát prádlo, mlátit obilí – 
jinak by byla špatná úroda. Kdo sušil prádlo, do roka se usoužil. 
Do novoroční vánočky se zapekl hrášek, kdo ho našel, měl mít 
hodně štěstí.

Na Vánoce i v novém roce
vinšujem Vám nastokrát

teplé slunce nad domovem,
pohodu a dobro kolem.

A co víc Vám můžem přát?
Aby štěstí, zdraví bylo akorát!

(Úryvky použity z knihy Dagmar Šottnerové Zima)

**********************************************

PŘIHRÁDKY
Michal Čagánek

Vánoce přihrádka jsou plná vůní
jež v ty chvíle se otevírá

když zapomeneš co tě svírá
bosou nohou šlápneš na svět

a čistým srdcem začneš vnímat
co z dětství navždy uchováno

OLTÁŘ
Michal Čagánek

Na mém oltáři neleží obrázky svatých
není tam růženec

ani modlitební knížka
kousek dřeva položil jsem

na něj oblázek a mušli

Dřevo jsem našel na mořském břehu
Mušli vysoko v horách

Oblázek z kořenů stromu
pozvedl jsem

To je můj oltář věčnost
v nekonečnu proměn

********************************************

Zvyky a pověry



22

Kde a jak se mohou obyvatelé Obce Nezdenice zbavit vysloužilých elektrospotřebičů

Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdarma na některém z míst zpětného odběru, která k tomuto 
účelu byla vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: spotřebiče musejí být kompletní, tedy neroze-
brané.

V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci prostřednictvím kolektivních systémů, které založili. 
Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo odmontoval důležité části jako např. motor, kompresor, 

topné těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je činnost zákonem určená pouze osobám s pří-
slušnými oprávněními. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a náklady spojené s jejich odstraněním jdou k tíži obci. 
Promítají se tedy do poplatků, které platíme my všichni!

Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností 
můžete zdarma odevzdávat na těchto místech:

Sběrný dvůr obce Nezdenice, otvírací doba:  
středa 15.00 – 18.00 h

sobota 9.00 h – 11.00 h.

MALÝ KONTEJNER 
na drobný elektroodpad a na úsporné žárovky a baterie 

je v naší obci umístěn v budově obecního úřadu.

Nejlepší odpad? Ten, co vůbec nevznikne

Nejlepší odpad je ten, který nevznikne. Pokud vznikne, 

pak je třeba jej co nejlépe využít – ideálně při produkci no-

vých výrobků. To jsou základní myšlenky tvořící pilíř soudobé 

odpadové legislativy. 

Do právního řádu jednotlivých evropských zemí se prosa-

dily zásluhou směrnic Evropské komise, které jsou závazné 

pro všechny členské státy EU. 

V praxi to znamená, že zdaleka ne všechno, co domácnos-

ti už nepotřebují, musí skončit v popelnici a pak na skládce 

nebo ve spalovně.  Velký důraz se klade na opětovné použití 

a navracení výrobků do používání až do skutečného ukončení 

životnosti. 
To se týká i vysloužilých elektrospotřebičů, které v součas-

nosti celosvětově tvoří asi pět procent hmotnosti pevného do-

mácího odpadu, tedy téměř tolik jako plastové obaly.

Jak plní výrobci a dovozci 
své zákonné povinnosti

Všichni Evropané vyprodukují ročně na 
osm milionů tun elektroodpadu, jeho množství 
přitom rok od roku roste. Moderní recyklační 
zařízení by na ně sama o sobě nestačila. Někdo 
musel nejprve zorganizovat celý složitý systém 
jejich sběru, evidence a dopravy ke zpracova-
telům. A někdo jej musí také fi nancovat. 

Tím „někým“ jsou výrobci a dovozci těchto 
zařízení. Ukládá jim to zákon o odpadech, kte-
rý do České republiky přenesl evropské směr-
nice a v současné podobě platí od roku 2005. 
Zákon ovšem ponechal určitou volnost v tom, 
jak tyto povinnosti plnit. 

Výrobci a dovozci se přiklonili k osvědče-
nému modelu vytvořenému a prověřenému 
nejprve ve skandinávských zemích. Založili 
takzvané kolektivní systémy, neziskové společ-
nosti, které plnění jejich zákonných povinností 
zajišťují. 

Mezi ně rozdělilo Ministerstvo životního 
prostředí jednotlivé skupiny spotřebičů z do-
mácností. Podle tohoto rozdělení zajišťují 
jednotlivé kolektivní systémy ekologické na-
kládání například s vysloužilými lednicemi, 
pračkami, počítači nebo osvětlovacími tělesy. 

O větší polovinu vyřazených spotřebičů se postará ELEKTROWIN Velké i menší domácí spotřebiče z kategorie takzvané 
bílé techniky, stejně jako třeba elektrické pomocníky pro 
kutily a zahrádkáře, dostala na starost akciová společnost 
ELEKTROWIN. 

ELEKTROWIN a.s. byl založen 25. května 2005 a je 
tak jedním z nejstarších kolektivních systémů působících 
v České republice. Dnes zajišťuje – řečeno slovy zákona - 
zpětný odběr, oddělený sběr, zpracování, využití a odstra-
nění více než poloviny celkového množství elektrozařízení 
a elektroodpadu v ČR.

Devadesát procent materiálu 
lze znovu využít

Moderní technologie, jimiž dnes disponují zpraco-
vatelské fi rmy, umožňují efektivně separovat jednotli-
vé materiály, z nichž jsou elektrospotřebiče vyrobeny. 
Drtivou většinu jich pak lze vrátit zpět do výroby jako 
druhotné suroviny. 

Jde především o kovy, v menší míře o plasty a další 
materiály. Opakovaně je tak možné využít téměř 90 pro-
cent hmotnosti spotřebičů, které defi nitivně dosloužily. 

Odborná recyklace navíc zaručuje, že naše život-
ní prostředí neznečistí různé škodliviny, které jsou ve 
spotřebičích obsaženy. Může jít například o oleje a další 
maziva, nejtypičtějším příkladem jsou patrně freony po-
užívané dříve v chladicích zařízeních. 
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Poprvé usedli do školních lavic:
Čechová Vendula Nezdenice 97
Fornůsek Matyáš Rudice
Kukuča Matěj Nezdenice 123
Malcová Emily Rudice
Stodůlka Jan Nezdenice 32
Vyoralová Anna Rudice
Živnéř Vojtěch Rudice

Uzavřeli manželství:
12. 5. 2012  Ptáček Michal Šumice
 Bc. Pekařová Lenka Nezdenice 22
9. 9. 2012  Zápotocký Michal 
 MUDr. Pindurová Ester Nezdenice 145

Narozené děti:
Slačálek Viktor   22. 3. 2012  Nezdenice 232
Koudela Tomáš     5. 5. 2012  Nezdenice 57
Kramná Eliška   21. 7. 2012  Nezdenice 20
Strouhal Jaroslav   7. 10. 2012 Nezdenice 222
Zubek Vojtěch   6. 11. 2012 Nezdenice 244

Vzpomínáme na zesnulé občany:
Svobodová Marie Nezdenice 138 90 let
Mandová Bohumila Nezdenice 116 89 let
Čičáková Marie Nezdenice 44 87 let
Valášek Zdeněk Nezdenice 143 75 let
Zlámal Jaroslav Nezdenice 103 69 let
Pavlík Ivo Nezdenice 161 66 let
Šimoník Augustin Nezdenice 48 66 let
Lidiak Petr Nezdenice 68 22 let

Oslavili zlatou svatbu

Zdenka a František Kolínkovi 29.4.1962

Dne 29. 4. 2012 oslavili manželé Zdenka a František Kolínkovi 
výročí zlaté svatby. K blahopřání dětí s rodinami se připojuje 
i obecní úřad. Do dalšího společného soužití přejeme hodně 
zdraví, štěstí a lásky.

Počet obyvatel v Nezdenicích:
k datu 12. 12. 2011 měla Obec Nezdenice ....... 752 obyvatel
od 13. 12. 2011 do 19. 11. 2012
se narodilo .............................................................. 5  dětí
přistěhovalo se .................................................. 43 občanů
odstěhovalo se  ................................................. 14 občanů
zemřelo ............................................................ 25 občanů
K datu 19. 11. 2012 má Obec Nezdenice  ......... 761 obyvatel

Společenská kronika

Vítání do života Koudela Tomáš, Slačálek Viktor

Vítání do života Buchtík Maxmilián

Vítání do života Strouhal Jaroslav
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Fašank v Domově - únor 2012, návštěva pána prezidenta.

Stavění máje – duben 2012

Oslavy 102 let paní Marii Janoškové – září 2012

netradiční Nezdenské vinobraní  - září 2012

Ze života v Domově pro seniory ve fotografi ích

Účast na společenské akci Barvy života 2012 v Luhačovicích – listopad 2012


